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Дотація надається на безповоротній 
основі двічі на рік суб’єктам господарю-
вання, які є юридичними особами і влас-
никами корів. За кожну наявну корову ста-
ном на 1 січня та 1 липня цього року іден-
тифіковану та зареєстровану в установ-
леному порядку - в розмірі 900 гривень 
за одну голову. Про це йдеться на сайті  
Сумської ОДА.

Для отримання дотації за утримання 
корів, наявних у господарстві станом на 
1 липня 2019 року, суб’єкти господарю-
вання, які є юридичними особами і влас-
никами корів, подають до 1 жовтня (ста-
ном на 1 липня) до Мінагрополітики такі 
документи: заявку; довідку про відкрит-
тя поточного рахунку, видану банком; ко-

пію звіту про стан тваринництва (форма 
24-сг) станом 1 липня поточного року з 
підтвердженням про прийняття органом 
державної статистичної служби; довідку 
чинну на дату подання заявки про відсут-
ність заборгованості з платежів, контроль 
за справлянням яких покладено на контр-
олюючі органи, у паперовій або електрон-
ній формі.

Важливо – кількість корів, яку суб’єкт 
подає до Держстату, має відповідати кіль-
кості корів, які внесені до Реєстру тварин 
на відповідну дату.

Вчасно поданими вважаються заявка 
та документи, які надійшли до Мінагро-
політики та зареєстровані в системі елек-
тронного документообігу. Документи, по-
дані не в повному обсязі, повертаються 

суб’єкту господарювання у п’ятиденний 
строк. Заявки, що надійшли після закінчен-
ня строку їх подання, не розглядаються.

Заявка та документи надаються до 
Мінагрополітики з урахуванням строку їх 
проходження та терміну чинності довід-
ки про відсутність заборгованості з пла-
тежів, контроль за справлянням яких по-
кладено на контролюючі органи.

У разі зменшення поголів’я корів на 1 
липня поточного року порівняно з поголів’ям, 
на яке було отримано дотацію за утри-
мання корів, наявних на 1 січня поточно-
го року відповідно, дотація за утриман-
ня корів суб’єктам господарювання, які є 
юридичними особами і власниками корів, 
не надається за поточний звітний період.

Фермери Сумщини моЖуТЬ оТримАТи 
доТАції зА уТримАння корів

агросектор

У селі Лазурне Херсонсь-
кої області в пансіонаті «Бу-
ревісник»  на минулому тиж-
ні  сталось масове отруєння. 
Виявилось, що це шосткинські 
юні спортсмени, які займають-
ся східними єдиноборствами. 
Їх перебування у таборі відбу-
лось за ініціативи Федерації 
східних єдиноборств України. 
Перші симптоми діти відчу-
ли ще ввечері 22 липня.  Юні 
спортсмени скаржилися на 
блювоту, нудоту, пронос, болі 
в животі, підвищення темпе-

ратури. Першу медичну допо-
могу відразу ж їм надав бать-
ко одного із спортсменів, який 
за фахом є медиком.  З гру-
пи дітей, яка складалась з 22 
чоловік до скадовської лікарні 
потрапило – 14 у віці від 8 до 
14 років. Ситуацію на контролі 
тримав міський голова Микола 
Нога. До Скадовська терміно-
во вирушив шосткинський ме-
дик. Частина малечі з групи у 
пʼятницю, 26 липня,  виїхала 
до дому автобусом, який нада-
ла  шосткинська міська влада. 

Малечу супроводжувала Іри-
на Нікітіна, голова профспіл-
ки працівників освіти.

Наступного дня, 27 липня, 
вирушили додому і ті діти, що 
проходили лікування в Ска-
довській ЦРЛ. Про це на своїй 
сторінці в Фейсбуці повідомив 
директор департаменту охо-
рони здоров’я Херсонської об-
ласної державної адміністра-
ції Віктор Короленко. «Діти з 
м.Шостка закінчили лікуван-
ня! Сьогодні виїхали додому! 
Бажаємо їм здоров`я і ніколи 

не хворіти. Іще раз – вели-
ка подяка лікарям та медич-
ним працівникам Скадовсько-
го району», - написав Віктор 
Короленко.

Оздоровчий табір «Буревіс-
ник» перевіряють фахівці, але 
є підстави вважати, що при-
чиною отруєння все ж послу-
жив молочний коктейль, яким 
шосткинська малеча поласу-
вала напередодні  на прибе-
режному ринку. 

У Скадовському відділі На-
ціональної поліції вже відкрили 
кримінальне провадження за 
статтею 137 КК України (нена-
лежне виконання обов’язків що-
до охорони життя та здоров’я 
дітей).

Євгенія Донська

подія

нА ХерСонщині оТруїлиСЬ 
шоСТкинСЬкі діТи

У зв’язку із наближенням  святкування 
200-річчя з дня народження Пантелеймо-
на Куліша  апаратна нарада при місько-
му голові відбулась у музеї  його імені.

Пропагувати імʼя нашого славетного 
земляка  міська влада розпочала ще в 
2001 році. Тоді були проведені перші лі-
тературні «Кулішеві читання». Потім, за 
умови створення у Шостці музею Куліша, 
до міста нащадками Лазаревського був 
переданий оригінал листа, написаний ру-
кою Пантелеймона Куліша.

Цікаво, що у цьому році експозиція му-
зею поповнилась унікальними експоната-
ми. В одній з кімнат облаштовують куто-
чок, оформлений старовинними дошка-
ми із садиби Можилевських. У давнину 
у цій садибі мешкала жінка, яка навчала 
письму маленького Куліша. За словами 
Миколи Ноги, цю двоповерхову будівлю 
декілька разів розбирали у часи колек-
тивізації. Проте, завдяки одному з місце-
вих мешканців, декілька дошок «дожили» 
до нашого часу. Про їх наявність розпо-
віла Миколі Нозі  одна з жительок Шост-
ки. Подивитись на цю деревину на місце 
виїхали міський голова разом з головним 
архітектором Володимиром Єфремовим.

«Один чоловік у своєму будинку із цієї 
садиби Можелевських, по підлозі якої бі-
гав маленький Куліш, зберіг ці дошки, щоб 
використати у себе. Але так і не викори-

став… ми поїхали туди. Вони дійсно збе-
режені, підвішені, провітрені.  А біля нас, 
у населеному пункті Кролевець, є сади-
ба Огієвського, в якій Шевченко був два 
рази. Перший раз він їхав до Москви і за-
мовив там кролевецькі рушники.  У кінці 
життя він хотів одружитись, але одружи-
тись не вийшло, бо він помер. Назад ко-
ли везли тіло Кобзаря, труна з ним  про-
була ніч у садибі Огієвських», - зазначив  
міський голова. 

Дошки підлоги садиби Огієвських також 
доповнили експозицію шосткинського му-
зею Пантелеймона Куліша. Зараз кімна-
ту продовжують оформлювати. За заду-
мом, її атмосфера має перенести відвіду-
вачів у часи, коли ще жив наш славетний 
земляк, його дружина Ганна Барвінок та 
друг Тарас Шевченко. «Можна постояти 
на дошках, по яких ходив сам Шевченко 
та маленький Пантелеймон Куліш», - на-
голосив Микола Нога. За його інформа-
цією дошки, що привезені з Гукового ху-
тора  були частиною будівлі, яка три ра-
зи перекладувалась. Із садиби вона пе-
ретворилась у школу, із школи в сарай. 
Сарай згорів, але залишився матеріал, з 
якого знову побудували будинок. «Сенс 
цього куточка - енергетика, яка зберегла-
ся ось з цим матеріалом. Тут буде сто-
яти стіл, стілець, завіса - все це ми вже 
придбали. Тут можна буде приміряти ко-

стюм Пантелеймона Куліша або плаття 
Ганни Барвінок. На столі буде стояти пе-
ро з чорнилом. На одній стіні будуть роз-
ташовані його твори, а на іншій - зобра-
жено українське поле, щоб створити ко-
лорит цієї кімнати», - пояснив Володи-
мир Єфремов.

Також у кімнаті повісять проектор, який 
демонструватиме документальні фільми. 
Нагадаємо, Кулішеві читання відбудуться 
7 серпня. Розпочнуться вони із зустрічей 
під назвою на гостини до Куліша о 12-ій 

годині в бібліотеці імені Толстого. Про-
довжиться свято  о 15-ій годині на Гуко-
вому хуторі.

Євгенія Донська

у музеї  кулішА з’явилиСЬ 
унікАлЬні екСпонАТи

кУЛЬтУра

У Шостці активними темпами  три-
ває капітальний ремонт дахів. Про це 
під час апаратної наради при міському 
голові повідомив Геннадій Мелашенко, 
завідуючий сектором зі звернення гро-
мадян управління житлово-комунально-
го господарства.  За його інформацією, 
протягом минулого тижня комунальни-
ки встигли полагодити 450 метрів ква-
дратних покрівель. На цьому тижні ро-
боти повинні продовжитись, але за умо-
ви гарної погоди. 

Також покращується стан  покриття 
дахів і в шосткинських закладах осві-
ти. Зокрема у школі №5 закінчився  ре-
монт на суму 1,5 млн грн. Про це допо-
віла Наталія Сергейко, начальник управ-
ління освіти. 

Закінчили ремонтувати і покрівлю у 
будівлі школи №1, а саме там, де займа-
ються молодші діти. Треба зазначити, що  
лагодити дах у цьому закладі почали ще 
у 2018 році. А на початку цього літа роз-
горівся скандал. Батьки  першачків заби-
ли на сполох, адже 4 червня,  після ряс-
них дощів, в одному з класів «молодшої» 
школи №1 обвалилась вся стеля. Вона 
була  оббита гіпсокартоном. За три дні 
перед тим діти вийшли на літні каніку-
ли, тому, на щастя, ніхто не постраждав.

Зараз міський голова зазначив, що у  
обвалі стелі була винна не негода, а за-
бита ливнівка на даху  навчального за-
кладу. Її не прочистили працівники шко-
ли. «Заліз би хтось, - а там листя за зи-
му та весну нападало. Взяв би і прочи-

стив, і все працювало б... а таких лив-
нівок – сотні. Є будинки, де по 6-8 лив-
нівок, школи, лікарні і т. д.», - зазначив 
Микола Нога. За його словами,  трапля-
ються випадки, коли сходити воді у ба-
гатоповерхівках заважають пляшки від 
різних напоїв, які на дахах  залишають 
молоді люди. «Буває, що на девʼятий  по-
верх залізе молодь, попʼє пиво і пляшку 
залишає. А вода зливається та затягує 
пляшку до середини ливнівки. Тоді наби-
рається вода, все затікає, а потім - скан-
дал, трагедія і т.д.», - наголосив міський 
очільник. Він дав завдання відповідаль-
ним особам стежити за станом ливнівок 
по всьому місту.

Катерина Охріменко

Жкг

обвАл СТелі в клАСі  школи №1

За інформацією управління житлово-комунального госпо-
дарства, у першу чергу було встановлено та замінено дорож-
ні знаки «пішохідний перехід», аби привернути більшу увагу 
водіїв до «зебри» і уникнути аварійних ситуацій. У різних ча-
стинах міста встановлено знаки «проїзд без зупинки заборо-
нено», «стоянка заборонена», «головна дорога», «залізнич-
ний перехід» та інші.

 Цікаво, що відразу після встановлення нових знаків, неві-
домі вандали біля ШЗШ №11 погнули нові дорожні знаки та 
обмалювали їх чорною фарбою. Комунальники вимушені бу-
ли знімати їх та відчищати від фарби та вирівнювати. «Над-
звичайно неприємно і образливо, що в нашому місті трапля-
ються от такі події. Навіть, скажемо більше – акти вандаліз-
му», - йдеться на сторінці у Фейсбуці УЖКГ.

у шоСТці вСТАновили 
нові дороЖні знАки

Місто

Людмила Кошик, директор Шосткинської міськрайонної фі-
лії Сумського обласного центру зайнятості, повідомила про 
збільшення кількості підприємців у місті. «За перше півріччя у 
нас додалось 11 юридичних осіб і 115 ФОПів. Звичайно якщо 
добавились роботодавці, то добавились і вакансії», - сказала 
Людмила Прокопівна. За її інформацією, зараз на обліку у цен-
трі зайнятості перебуває 1668 безробітних. Серед них 767 – 
це люди передпенсійного віку, 53 – одинокі матері. Станом на 
28 липня в Шостці та районі налічувалося 4440 роботодавців.

у міСТі збілЬшилАСЬ кілЬкіСТЬ 
робоТодАвців

зайнятістЬ

Понад тисячу оновлених пакунків малюка отримала Сум-
щина протягом останніх двох місяців. Вартість оновленого бе-
бі-бокса становить майже три тисячі гривень. Обласний пери-
натальний центр цього року отримав тисячу пакунків малюка. 
Видав – 906. Загалом на 2019-й рік область отримала понад 
п’ять з половиною тисяч пакунків малюка. Видала майже по-
ловину від цієї кількості. На кінець липня – це майже три ти-
сячі бебі-боксів, повідомив директор департаменту соціаль-
ного захисту населення обладміністрації Михайло Дубровсь-
кий: «Більша частина – це 3376 – буде розподілено на поло-
гові будинки і частково тим мамочкам, які прибули з інших те-
риторій, їм доносить соціальний захист».

нА Сумщину нАдійшло понАд 
ТиСячу оновлениХ пАкунків 
мАлюкА

сУспіЛЬство

З третього серпня стартує сезон полювання на пернату ди-
чину. Відповідно до Закону України «Про мисливське госпо-
дарство та полювання» в цьому році встановлено такі термі-
ни проведення полювання на пернату дичину (гусей, норця 
великого, качок, лиску, куликів, голубів, перепела) - з 18.00 3 
серпня і до 24 листопада 2019 р. включно. Днями полювання 
на пернату дичину визначені субота, неділя та середа. Ден-
на норма відстрілу одним мисливцем за один день полюван-
ня пернатої дичини не повинна перевищувати: гусей - 1 шт.; 
качок - 5 шт.; норця великого - 2 шт.; лисок - 6 шт., голубів - 10 
шт., куликів - 10 шт., перепелів - 15 шт.

з Серпня починАєТЬСя Сезон 
полювАння нА пернАТу дичину

Увага

З нагоди 80-ї ювілейної річниці утворення Сумської області 
вперше в Сумах відбувся велозаїзд «Сумська Сотка».  Учас-
ники проїхали за маршрутом Суми - село Старе - Нижня Си-
роватка - Низи - село Лугове - Суми. На вибір учасників для 
велозаїзду запропонували дистанції 100 і 50 кілометрів. Ліміт 
часу для подолання дистанції 100 км - 7 годин. Змагалися 
в різних вікових категоріях як любителі, так і професіонали. 
Всього в заїзді взяло участь понад 100 велосипедистів з Сум, 
Харкова, Дніпра, Чугуєва, Києва, Кролевця, Полтави, Бором-
лі, Охтирки, Недригайлова, Кропивницького, Шостки та інших 
міст України. Так, 18-річнй шосткинець Ярослав Безкоровай-
ний, в своїй віковій категорії на дистанції 100 км зайняв пер-
ше місце.  Достойно виступили спортсмени громадської орга-
нізації «Шостка-Вело». Серед чоловіків в абсолюті 2-е місце 
зайняв 24-річний Богдан Ремньов, 5-е місце - Володимир Го-
нчаров, 8-е - Євген Костюченко. У віковій категорії 20-29 ро-
ків: - 1-е місце - Богдан Ремньов, 2-е місце - Володимир Го-
нчаров, 3-є місце - Євген Костюченко. Серед жінок у віковій 
категорії 30-39 років: - 2-е місце посіла теж мешканка Шостки 
Оксана Самойленко.

шоСТкинці нАйшвидші  
нА «СумСЬкій СоТці»

спорт
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                  СКАНВОРД       (ОТВЕТЫ НА СТР.13)

Українські політичні еліти 
неодноразово марнували шан-
си стабілізувати свою країну 
і зміцнити її незалежність від 
Росії. Тепер абсолютно нова 
група отримає такий шанс. 
21 липня розчаровані вибор-
ці замінили понад 60% депу-
татів парламенту, змістивши 
на маргінеси партії, які раніше 
керували урядом. Найбільшу 
перемогу отримав президент 
Володимир Зеленський, який 
оголосив про дострокові вибо-
ри ще в травні щойно обійняв 
свою посаду. Його партія, на-
повнена політичними новач-
ками, завоювала абсолютну 
більшість місць у Верховній 
Раді, — пише Washington Post 
у редакційній статті. Вона ста-
ла першою політичною силою 
з 1991 року, якій це вдалося. 
Видання наголошує, що у Зе-
ленського, який раніше грав 
президента лише в комедій-
ному кіно, тепер є надзви-
чайна можливість виконати 

свої обіцянки: закінчити війну 
з Росією, побороти корупцію і 
дати поштовх для зростання 
економіки. Перше завдання 
буде важко втілити, тому що 
воно залежить від доброї волі 
президента Росії Володимира 
Путіна. А він готовий підрива-
ти будь-який український уряд, 
який не погоджується на його 
сюзеренітет. Однак, Зеленсь-
кий може змінити свою країну 
і зміцнити її майбутнє, якщо 
він використає свою безпре-
цедентну владу для проведен-
ня юридичних, інституційних 
і економічних реформ. Йому 
потрібно діяти швидко.

Президент України вже по-
слав певні позитивні сигнали. 
Він вже попросив парламент 
скасувати депутатську недо-
торканність, дозволити пере-
слідування чиновників за ха-
барництво і схвалити звіль-
нення Генерального проку-
рора. Він заявив, що вису-
не кандидатуру економіста 

без політичної історії на роль 
прем’єра. Українську пробле-
му з корупцією важко пере-
більшити. Олігархи постійно 
розгойдують урядову політи-
ку на користь своїх інтересів. 
Суди й прокуратури отруєні 
нечесними чиновниками. Ре-
форми, розроблені експерта-
ми, які підтримує Захід і МВФ, 
постійно блокуються. Зелен-
ський може показати, що його 
уряд буде інакшим, призначив-
ши нових прокурорів, провів-
ши судову реформу і підтри-
муючи антикорупційний суд, а 
також розчистивши митницю.

Прем’єр-міністр, якого при-
значить Зеленський, повинен 
буде домовлятися з МВФ про 
нову угоду. А фонд захоче по-
бачити економічні реформи й 
антикорупційні заходи. Робо-
ти непочатий край: продаж 

аграрної землі досі заборо-
нений в Україні, а 3,5 тисячі 
державних компаній потрібно 
приватизувати. Дії щодо цих 

питань, до яких МВФ і захід-
ні уряди підштовхували Київ 
роками, можуть переконати 
західні компанії, що Україна 
нарешті достойна інвестицій.

Неймовірна перемога Зе-
ленського на виборах ста-
вить Україну окремо від інших 
країн Східної Європи, де де-
мократія або поставлена під 
загрозу, або не існує взагалі. 
Якщо український президент 
досягне успіху, він може змі-
нити політичний клімат всього 
регіону і підірвати авторитар-
ну модель Путіна разом з йо-
го імперіалістичними амбіція-
ми. США, які за роки роботи 
адміністрації Дональда Трам-
па підтримували суверенітет 
України, повинні зробити все, 
що можуть, щоб допомогти. 
Але саме Зеленський і його 

нова політична еліта повин-
на показати, що Україна мо-
же бути успішною.

УНІАН

WASHINGTON POST: 
ÓÊÐÀ¯ÍÀ ÎÒÐÈÌÀËÀ ÍÀÄÇÂÈ×ÀÉÍÈÉ 

ØÀÍÑ ÂÑÅ ÇÌ²ÍÈÒÈ

З 2008 р. у частині приміщення Воронізької селищної  
лікарні  облаштувалась комунальна установа «Шосткинський             
районний центр реабілітації для осіб з інвалідністю» Шосткин-
ської районної ради Сумської області. Діти та особи з обмеже-
ними можливостями нашого району мають змогу пройти курс 
реабілітації та соціальної адаптації згідно із Індивідуальною 
програмою реабілітації.

Для комфортного та безпечного перебування вихованців в 
установі створено всі необхідні  умови. Але для підтримання 
закладу  потрібна допомога спонсорів та районного бюджету.  
У 2019 році проведено капітальний ремонт кімнати соціаль-
но-побутової реабілітації, укріплення фасаду установи та пан-
дуса - усунута проблема аварійного стану приміщення. На ці 
цілі із бюджету  Шосткинського району виділено 100 000 гри-
вень.  Дякуючи Шосткинській районній державній адміністра-
ції та Шосткинській районній раді, вихованці мають змогу і на-
далі отримувати послуги в доступній інфраструктурі закладу.

Цього року було відремонтовано дерев’яну огорожу з допо-
могою мотоклубу «Агрегат» та пофарбовано паркан території 
завдяки ПАТ «Контакт-плюс», який надав спонсорську допо-
могу у вигляді  фарби. 

Завдяки підтримці небайдужих людей ми і надалі можемо 
надавати соціальні послуги для осіб з обмеженими можливо-
стями в доступних для них  умовах. То ж від імені колективу 
працівників, дітей та батьків хочу подякувати за допомогу та 
підтримку нашої діяльності.

Л. Самойленко, директор Центру

ÄÎÏÎÌÎÃÀ ÑÏÎÍÑÎÐ²Â 
² ÁÞÄÆÅÒÓ

Грудне вигодовування  незамінне для забезпечення повно-
цінного розвитку і росту дитини. Абсолютно унікальне значення 
мають імунобіологічні  властивості грудного молока, які спри-
яють формуванню імунного захисту організму дитини, захи-
щають  дитину від інфекційних захворювань. Діти, яких виго-
довувала  мати  грудьми, значно рідше мають:

алергічні захворювання; хвороби органів дихання; шлунко-
во-кишкового тракту – панкреатит, холецистит;  інфекційні киш-
кові захворювання; цукровий діабет; зайву вагу тіла.

Чому так важливо раннє прикладання дитини до грудей ма-
тері, контакт «шкіра до шкіри» після народження і спільне ціло-
добове перебування з матір’ю у пологовому будинку? Стрес, 
який дитина переносить під час народження, незрівняний по 
силі ні з однією стресовою дією у наступні роки життя. Тому 
почуття комфорту і захищеності у дитини з перших хвилин 
життя може формувати тільки контакт з матір’ю, прикладання 
до грудей відразу після народження, у перші 30 хвилин жит-
тя, викладання малюка на живіт матері у пологовій залі, тобто 
контакт «шкіра до шкіри» протягом не менше 60 хвилин. Ран-
нє прикладання новонародженого до грудей матері  сприяє:

більш тривалій і успішній лактації у матері;
заселенню організму новонародженого материнськими біфі-

до- і лактобактеріями, що визначатиме фізіологічне становлен-
ня мікрофлори та імунітету у дитини;

формуванню  почуття захищеності у новонародженої дитини.
Природне вигодовування відіграє важливу роль у процесах 

психоемоційних відносин матері та дитини. Сьогодні саме го-
дування грудьми розглядається як могутній емоційний стимул 
у процесі ставлення психічних функцій дитини.

Встановлено, що під час годування грудьми між матір’ю та 
дитиною встановлюється особлива близькість, яка зберігаєть-
ся на довгі роки, а за деякими даними – на все життя. Ново-
народжена дитина має чути мову матері та батька. Це спри-
яє покращенню психоемоційного розвитку дитини, формуван-
ню почуття прив’язаності та єдності дитини та батьків. Те, що 
дитина з перших годин життя чує голос матері, сприяє також 
формуванню мови у немовляти в подальшому.

Грудне вигодовування – надійний фізіологічний метод за-
побігання незапланованої вагітності протягом перших 6 міся-
ців після пологів, коли жінка годує немовля виключно грудьми.
Природне вигодовування сприяє профілактиці мастопатій, пух-
лин молочної залози, онкологічних захворювань матки і яєч-
ників у майбутньому.

Діти, які годувались грудьми матері, більш легко встанов-
люють контакт з оточуючими, мають більш високий індекс ін-
телектуального розвитку, що сприяє життєвому успіху.

Тільки годуючи дитину грудьми,  жінка відчуває ні з чим не 
зрівняне щастя материнства.

Галина Кеня, 
завідувачка педіатричного відділення дітячої    лікарні

ÏÅÐÅÂÀÃÈ ÃÐÓÄÍÎÃÎ 
ÂÈÃÎÄÎÂÓÂÀÍÍß
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1-ÊÎÌÍ.ÊÂ.
Мира, 4, 5/5эт., ремонт, с/п, б/
дв., счет. – газ, вода, свет; без 
долгов, част. с мебелью, кон-
диц., подвесной потолок, 31 
кв.м. Т. 095-374-02-26
Р-н шк.№11, нов. планир., 
1 эт., балк., подв., 37,7/20,4/8 
кв.м, с/у разд., нужд. в ремон-
те. Т. 067-327-95-81
Гагарина, 3 эт., жил. пл. 24 
кв.м, счет. – газ, вода, 2000 у.е. 
– 52000 грн. Т. 097-345-66-65
Березовая роща, 28, 3500 
у.е. – 91000 грн, торг. Т. 068-
160-55-51
5/5 эт., 37,2/19/7,1 кв.м, балк. 
остекл., косм. рем., газ. счет-
чик. Т. 066-911-81-40, п. 17
пер.Депутатский, общ. пл. 
32,7 кв.м, автон. отопл., недо-
рого. Т. 096-191-42-23
Р-н шк.№9, 39 кв.м, автон. 
отопл., счет. на газ, воду, цена 
дог. Т. 068-923-10-26
Красная, 3 эт., неугл., 
38,6/19,3/8 кв.м, подвал, бал-
кон, 4800 у.е. – 124800 грн, 
торг. Т. 066-825-76-52
Срочно! 2/3 эт., 32,4/17,9/6,7 
кв.м, теплая, солнечн. стор., 
цена дог. Т. 063-404-25-95
Локотки, 5 этаж., пластик. 
окна, балкон, част.ремонт, 
брон. дверь, счет. на воду. Т. 
095-070-99-36, 096-411-66-48
Мира 3/5 эт. пл., 30,1/16,3 
м.кв ц. 6000 у.е. Т. 066-312-57-
50.
Черниговская, общ.п. 20,7 
кв.м, вид на аллею «Влюблен-
ных» ц. догов., Т. 068-160-84-
12
Чернигова, 1/5 эт.,не угл., 
счетчик, колонка. Т. 066-859-
96-77

Срочно!!! Черниговская, 
1/5 эт, 30 кв.м., под ремонт, 
два окна на проезжую часть, 
начало улицы, 5.000 у.е. – 
130.000 грн, 095 890 19 99
Свободы, 3/5 эт, 30 кв.м., 
под ремонт, не угл, 5.500 у.е. 
– 143.000 грн, 095 890 19 99
Бульварная, 4/5 эт, 35 кв.м, 
с/п, ремонт, колонка, сч., 6.300 
у.е. – 163.800 грн, 095 890 19 
99
Озерная, 2/3 эт, 30/17/5 
кв.м., не угл., жилая, сч., ко-
лонка, с балконом, сарай с по-
гребом, 4.500 у.е. – 212.500 
грн, 095 890 19 99
Некрасова, 1/9эт, 36кв.м., 
косм.ремонт, с/п, б/д, бойлер, 
подвал, 6.500 у.е – 169.000 
грн, ТОРГ, 095 890 19 99
Прорезная 1/5; 22/12/5,6, не 
угловая, колонка, жилое со-
стояние, 2700у.е. (69 000грн.) 
торг 066 560 72 88; 068 99 
80222
Звездный переулок (Ло-
котки), не угловая, автоном-
ное отопление, косметический 
ремонт, стеклопакеты, балкон 
с/п, бронедверь, 3800у.е. ( 
98000 грн.)  066 560 72 88; 068 
99 80222
Дешево! Шевченко 
5/5,30/16/6, требует капиталь-
ного ремонта, крыша после 
кап. ремонта, 3000 у.е.(75 000 
грн.) 066 560 72 88; 068 99 
80222
Горького 4/5,  неугловая, 
жилая, космет. ремонт, ко-
лонка, 6000у.е. (160 000грн.) 
066 560 72 88; 068 99 80 222
Черниговская   24,8/12,4/6; 
2/5, не угловая, жилое со-
стояние, балкон, 4300грн.  
(112 488 грн.) 066 560 72 88; 
068 99 80 222

Прорезная 3/5; 33/17/9; ка-
питальный ремонт, балкон, 
кухонная мебель встроенная 
9300у.е. (241 800грн. )066 560 
72 88; 068 99 80 222
Свемовская, 5/5; 
23,8/12,1/5,2, не угловая, пе-
репланировка, бронедверь, 
колонка, крыша в порядке, 
3800 у.е.(99 000 грн.) 066 560 
72 88; 068 99 80 222
Срочно! Озерная, 4/5 
эт., 39/20/7 кв., балк.-плас-
тик, нов.. газ. Кол., бр. Дв. не 
угл. Ц. 5 200 у.е.-135 000 грн. 
Т. 066-459-11-84.
Прорезная, 1/5 эт., 22 кв. 
м., газ. кол., жилая. Ц. 3 300 
у.е. – 85800 грн. Т. 066-459-
11-84.
Свемовская, 2/5 эт., 25 кв.м, 
с/п, балк., под ремонт, 3500 
у.е. – 91000 грн. Т. 050-978-
38-77
Некрасова, 20, 5/9 эт., 
35,1/17,7/7,4 кв.м, балк., без 
ремонта. Т. 6-48-78, 050-856-
29-34
Дешево! Прорезная, 1/5 
эт., счет., жилая, общ. пл. 21 
кв.м, 2700 у.е. – 70200 грн. Т. 
097-802-06-26

Центр, 2/9 эт., 35,5/18,2/7,8 
кв.м, улучш. планир., неугл., 
солн. стор., цена дог. Т. 066-
708-15-22
Свемовская, студия, 2/5 эт., 
25 кв.м, с/п, балкон. 067 758 
59 28, 066 351 53 97

2-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
Циолковского, 1/5 эт., 43,6 
кв.м, комн. разд., счет. – газ, 
вода; без ремонта. Т. 095-812-
83-91 
пгт.Воронеж, Привокзаль-
ная, 1/2 эт., 52 кв.м, улучш. 
планир., ремонт, лодж. 
остекл., автон. отопл. Т. 096-
157-06-88, 066-145-92-03
Бульварная, без ремонта. 
Т. 050-300-55-53
6-й Гвард. див., 3 эт., хор. 
сост. Т. 068-662-12-81
Марата, 42 кв.м, без ремон-
та, балк., угловая, 1/5 эт., цена 
дог. Т. 098-849-43-97

Баумана, р-н вокзалов, со 
всей мебелью и техникой, 
комн. разд., балк. остекл., б/
дв., ремонт, натяжн. потол-
ки, дополн. кладов., 49 кв.м, 
11500 у.е. – 300000 грн. Т. 097-
709-34-23
Садовый бульвар, 50,5 
кв.м, 4/14 эт., большой балкон, 
11000 у.е. – 297000 грн. Т. 095-
898-90-22
Весенняя (Урицкого), 3/5 
эт., 52,7/27,8/7,5 кв.м, счет. 
газ, холодн. и гор. воду, комн. 
разд., лодж. 2,7 кв.м, 8500 у.е. 
– 221000 грн, торг. Т. 093-208-
22-04
Знаменская, 3а, 42 кв.м, 
комн. разд., счет. – газ, во-
да; колонка, центр. отопл., с/у 
разд., неугл., подв. Т. 096-633-
83-29
Циолковского, 4/5 эт., общ. 
пл. 43,2 кв.м, комн. разд., 
косм. рем., с/п, колонка, счет. 
только на газ, 8000 у.е. – 
208000 грн. Т. 066-142-04-87
Свемовская, 3/5 эт., 45 кв.м, 
жил. сост., комн. разд., неугл., 
7700 у.е. – 200000 грн, торг. Т. 
050-343-14-89
2/5 эт., 52/32/7 кв.м, не-
угл., колонка, с/п, счет., балк. 
остекл., 8300 у.е. – 216000 

грн. Т. 5-34-77, 068-651-49-52
Шевченко, 14а, 48,5 кв.м, 
ремонт, балк., окна – с/п, 
счет. на воду, б/дв., 4100 у.е. 
– 106600 грн. Т. 098-742-57-54
Центр города, кооп., 4 эт.; 
дорого. Т. 095-815-01-68
Шевченко, 3/5 эт., 45 кв.м, 
на 2 стороны, ремонт, боль-
шая кладовка, цена дог. Т. 
096-113-87-68
Шевченко, 14, 5/9 эт., 45 
кв.м. Т. 068-064-63-83
Свободы, 4/5 эт., 42,5 
кв.м, комн. проходн., неугл., 
тепл., спутн. ТВ, цена дог. 
Т. 066-453-80-64, 067-600-
39-64
Депутатская 4 , 4/4 эт., 
56 кв.м, балкон, пдвал, 
сч.газ,колонка, ц. 8000у.е. Т. 
097-522-80-53, 7-21-73
В центре Свободы( 
К.Маркса) ¾ эт., пл. 58/32/9, 
во двре гараж, ц. договор-
ная. Т. 050-307-40-48

Шевченка 14а. , 48,5 кв., ок-
на, блакон, ст.пакет, счет. на 
воду, бр. двери ц. 4,100 уе. Т. 
098-742-57-54
Мира, 46 кв.м, 3/5, кухня 5,7 
кв.м, евробалкон, бронед-
верь, ц. 9000 у.е. Т. 050-357-
57-29
Мира, 3/5 эт, 46 кв.м., не угл, 
не проход, балкон, 095 890 19 
99
Студенческая, 1 эт, 44 
кв.м., косм.ремонт, колонка, 
сч., 7.000 у.е. – 182.000 грн, 
095 890 19 99
Циолковского, 4/5 эт, 
44 кв.м, сч., колонка, бал-
кон, 8.500 у.е. – 220.000 грн, 
095 890 19 99 
Шевченко, 3/5 эт, 45 кв.м., 
не угл, с/п, б/д, сч., балкон 
ост., колонка, не проход, ре-
монт, 095 890 19 99
Садовый бульвар, 4 эт, 50 
кв.м., балкон, жилая, сч., кла-
довка, 10.500 у.е. – 273.000 
грн, 095 890 19 99
Рабочая, 3/5 эт, 50кв.м., с/п, 
б/д, сч.газ, колонка, жилая, 
лоджия, 8.500 у.е. – 260.000 
грн, торг, 095 890 19 99
Горького, 4/5 эт, 44кв.м.,не 
проходная, 8.800 у.е. – 228.800 
грн, 095 890 19 99
Бульварная, 3/5 эт, 50 кв.м., 
лоджия ост, с/п част, сч, колон-
ка, жилая, 8.500 у.е. – 229.500 
грн, 095 890 19 99
Горького 4/5, 44 м, не углов, 
не прох, под ремонт 066 560 
72 88; 068 99 80 222
Свободы (р- н Оксана +), 
61,6м,  не  угловая, жилое со-
стояние, счетчик, газ колонка 
10300у.е (266 000грн.) 066 560 
72 88; 068 99 80 222
Срочно! Свемов-
ская2/5, с ремонтом, 
кафель,стеклопакеты, броне-
двери  8800у.е. (228 800грн.) 
068 99 80 222, 066 560 72 88
Свемовская 3/5, не угло-
вая., не прох., кап. ремонт 
кухня и ванна, новая дверь, 
счетчики 7700у.е. (199 000 
грн.)066 560 72 88; 068 99 
80 222
Бульварная 3/5, 44 м., 
требует ремонта, ком-
наты проходные, балкон  
5300у.е(136 740 грн.) 066 560 
72 88; 068 99 80 222

Свемовская 4/5, не угло-
вая, чешка, косметический ре-
монт, с/п, балкон,заходи – жи-
ви. Цена договорная, 066 560 
72 88; 068 99 80 222
Срочно! Маяковского 
3/9, с ремонтом 10000 у. е 
(260 000грн), торг 066 560 72 
88; 068 99  80 222
Срочно! Циолковского 
5/5,44 м. кв., кап.  ремонт, ком-
наты раздельные, колонка, 
8000у.е. (204 000грн.) 068 99 
80 222 ; 066 560 72 88
Срочно! Торг! Чернигов-
ская 2/5,44 м. кв, с/п, ванна  
и комната кап.  ремонт, стены 
выровняны, потянуты потолки  
10500 у.е. ( 271 000грн.)068 99 
80 222, 066 560 72 88
Мира 7/9,52 м, центр, улуч-
шенная планировка, жи-
лое состояние, 8300у.е. 
(215 000грн), торг 066 560 72 
88; 068 99  80 222
Дешево! Черниговская. 
1/5 эт.. 44 кв. м.. не угл.. жи-
лая. Ц. 5 500 у.е.-143 000 грн. 
Т. 066-459-11-84.
Пер. Марата, 4/5 эт., 46 
кв. м., Автономка, ремонт, не 
угл.,  встр. меб. Ц. 13 300 у.е. 
-345 000 грн. Т. 066-459-11-84.
Циолковского, 2/5 эт., 44 
кв. м., новый ерорем.-никто 
не жил, встр. Меб., не угл.,  
балк. Ц. 10 500 у.е.-305 000 
грн. Т. 066-459-11-84
Циолковского, 5/5 эт., 48 
кв. м., с/пак.. балк., не угл., 
бр. Дв.. жилая. Или обмен на 
1-ком. кв. 1 эт. Ц. 5 800 у.е 
-150 000 грн. Т. 066-459-11-84.
Горького, 4/5 эт., 44 кв. м., 
не угл., комн. Не прох., балк. 
Ц. 7 000-182 000 грн. Т. 066-
459-11-84. 
Дешево! Пер. Марата, 5/5 
эт., 47 кв. м., не прох.,  балк., 
с/пак., бр. Дв., крыша-идеаль-
ная.  Ц. 5 800 у.е.-150 000 грн. 
Т. 066-459-11-84.
Свемовская, 2/5 эт., 42/24/6 
кв.м, неугл., балк., жил., под-
вал, 8000 у.е. – 208000 грн. Т. 
050-978-38-77
Черниговская, 1/5 эт., 
48/27/6 кв.м, неугл., колонка, 
подвал, 7500 у.е. – 195000 грн. 
Т. 050-978-38-77

ПОВІДОМЛЕННЯ.
для спадкоємців Моісеєнко Марії Тихонівни, померлої 

12.04.2009 року – власника (користивуча) земельної ділян-
ки/будинку по вул. Набережна, 40 в с.Погребки про те, що 
7.08.2019 р. о 10.00 будуть проведені топографо-геодезич-
ні роботи щодо встановлення меж земельної ділянки в на-
турі (на місцевості), що розташована по вул. Набережна, 
44 в с.Погребки Шосткинського району Сумської області.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути 
присутнім для погодження існуючих меж земельної ділян-
ки, суміжної з Вашою ділянкою

Довідки за т. (05449) 7-30-09, 067-235-87-17,
066-716-77-37.

НАТЯЖНІ СТЕЛІНАТЯЖНІ СТЕЛІ

ò. 066-431-6-413, 068-651-94-47

Будь-яка складність

Багатство палітри кольорів

Високоякісний матеріал

Професійний

швидкий монтаж

Гарантія

ì. Øîñòêà, óë. ²íñòèòóòñüêà, 6â

Оголошення, реклама, інформація



5îãîëîøåííÿ, ðåêëàìà

Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

¹31, 31 ëèïíÿ 2019 ð.

Озерная (Бабушкина), 8, 5/5 
эт., комн. изолир., с/у разд., 
есть сарай. Т. 5-33-09, 066-
744-29-83
Прорезная, 3 эт., косм. 
рем.., с/п, жилая, б/дв., счет-
чики на все. Т. 097-183-36-42
Циолковского, 1/5 эт., 47 
м. кв., АВТОНОМКА, с/п, плит-
ка, комн. разд., бойлер, тру-
бы, заходи и живи,  066 351 53 
97, 067 758 59 28
Депутатская, 4/4 эт., 43 м 
кв., с/п, счетчики, трубы, газ 
колонка, крыша новый ши-
фер, чистая, жилая, сарай, 
066 351 53 97, 067 758 59 28
Бульварная, 1/5 эт., 47 м 
кв, с/п, плитка, потолки, тру-
бы, большая ниша, б/д, комн. 
разд., подвал, 066 351 53 97, 
067 758 59 28
Прорезная, 3/5 эт., 44 кв.м, 
с/п, плитка, комн. разд., бол. 
ванна. 067 758 59 28, 066 351 
53 97
Свемовская, 2/5 эт., 41 кв.м, 
с/п, потолки, трубы, плитка, б/
дв., комн. разд., подвал.  066 
351 53 97, 067 758 59 28
Онуприенко, 6/9 эт., 50 
кв.м, ремонт, заходи и живи. 
066 351 53 97, 067 758 59 28
Шевченко, 4/9 эт., комн. 
разд., с/у разд., 42 кв.м, балк., 
5000 у.е. – 130000 грн. Т. 066 
351 53 97, 067 758 59 28
2-х комн. кв-ра пер.Зерный 
(Бабушкина), 3 5/5 эт., комна-
ты изолированы, санузел раз-
дельный, им. сарай. Т. 5-33-
09, 06667-744-29-83
 2-х комн. кв-ра ул.Рабочая, 
4 3/5 эт. счетчики на все, не 
угловая, теплая светлая, без 
ремонта. Цена договорная. Т 
097-870-24-86, +79292433575- 
Viber

3-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
Онуприенко, 9, 7 эт., автон. 
отопл., счет. на все, с/п везде. 
Т. 098-411-93-92

Свободы, 14, 3/5 эт., автон. 
отопл., без ремонта, 14000 
у.е. – 360000 грн, торг. Т. 066-
071-80-56
Черниговская, 3/5 эт., 
62,3/44,5/5,1 кв.м, б/дв., с/п, 
комн. разд., студия с кухн., 
кол., балк. ост.,  13000 у.е. – 
351000 грн, торг. Т. 050-307-
26-68, 050-975-34-83
Привокзальная, дом ста-
рого типа, 1/3 эт., 69,5 кв.м, 
счетчики, без долгов, 300000 
грн. Т. 097-989-92-10, 066-705-
83-21
6-й Гвард. див., 1 эт., хор. 
сост., с/у – кафель, все счет-
чики, с/п. Т. 095-138-07-06
Озерная, 39а, с ремонтом, 
1/5 эт., балкон, неугл. Т. 098-
849-43-97
Центр, 8/9 эт., 64 кв.м. Т. 066-
689-67-15
Озерная, улучш. планир., 60 
кв.м, газ. кол., счет. газ., 5 эт., 
8000 у.е. – 216000 грн. Т. 068-
567-58-91
Воронежская, 19, 9/9 эт., 
63/36/10,7 кв.м, углов., утепл., 
част. ремонт, с/п, жилая, цена 
дог. Т. 097-167-13-07, 097-167-
03-58
Короленко, 3/4 эт., с евро-
ремонтом, цена договорн. Т. 
050-973-97-79
Горького, 5 эт., жилая, счет-
чики – газ, вода, р-н рынка, 
7000 у.е. – 182000 грн. Т. 097-
345-66-65
Некрасова, подвесной по-
толок на кухне; туалет, ванная 
– кафель, 10000 у.е. – 260000 
грн. Т. 050-683-79-27, 050-632-
17-56
Мира, 12, 5/9 эт., неугл., 
балк., лодж., под ремонт, 9800 
у.е. – 254800 грн. Т. 066-187-
34-22
Рабочая, 10а (маг. АТБ), 
5/5 эт., 58,7/35,6/7,1 кв.м, не-
угл., улучш. планир., с/п, мет. 
дверь, газ. кол. Т. 096-873-01-
61
Свемовская, 4/5 эт., 61,7 
кв.м, неугл., все счетчики, газ. 
кол., нов. сантехн., б/дв., 7300 
у.е. – 189800 грн. Т. 068-322-
02-08
Переулок Марата 3а., 2/5 
51,9/33,9/6 , без ремонта, газ.
колонка., ц. 280000грн. Т. 066-
724-46-26
Привокзальная 8/9 эт., 
67,9 кв.м, авт. отопл., ремонт, 
Т. 066-912-68-33

Весняна,. 4/5 эт. пл. 86/56/9 
нов.планировка, 2 лодж, авт.
счетчик отопл, не углов, ц. 
20000 у.е Т. 050-301-88-26, 
050-307-28-61
Садовый бульвар, 5эт., 55 
кв.м., без ремонта, ц. договор. 
Т. 066-428-85-31
Рабочая 2/5 эт., комн. 
разд., газ. колонка, неугл. ц. 
\15000у.е. Т. 050-879-93-27
Черниговская, 4/5 эт, 63 
кв.м., не угл, 2 лоджии ост., с/п 
част, жилая, сч., 095 890 19 99
Озерная, 2/5 эт, 63кв.м., не 
угл, цена договорная, 095 890 
19 99
Р-н прод. рынка, 1/5 эт, 
52 к в.м., окно на проезжую 
часть, под ремонт, 7.500 у.е. – 
202.500 грн, 095 890 19 99
Шевченко, 3/5эт, 56кв.м., 
сч.,не угл., жилая, колонка, 
подвал, 9.500 у.е. – 247.000 
грн,095 890 19 99
Некрасова, 2/9 эт, 63 кв.м., 
АВТОНОМНОЕ ОТОПЛЕНИЕ, 
с/п част, 14.500 у.е. – 390.000 
грн,095 890 19 99
Садовый бульвар  2/9; 64 
м.кв ;  капитальный ремонт, не 
угловая, перепланировка, до-
рогие материалы, 30 000 у.е. 
( 763 000 грн.) 066 560 72 88, 
068 99  80 222
Озерная 2/5, не угловая, не 
прох., жилое состояние, 8000 
у.е.( 204 000грн) 066 560 72 88 
;068 99  80 222
Привокзальная 4/9, под 
ремонт, улучшенная пла-
нировка, балкон,  9000 у.е. 
(232 200грн.), торг 066 560 72 
88; 068 99  80 222
Черниговская, 4/5, хоро-
шее жилое состояние, газ. ко-
лонка, балкон,  Цена договор-
ная 066 560 72 88, 068 99  80 
222
Шевченко, 2/5, 70 м.кв., ка-
питальный ремонт, встроен-
ная мебель 18500у.е. (477 300 
грн.) 066 560 72 88; 068 99  
80 222
Горького 2/5, не угловая, 
под ремонт, цена договорная. 
066 560 72 88; 068 99  80 222
Онуприенко 5/5 (р – н мили-
ции), крыша после кап ремон-
та, улучшенная планировка, 
кафель к кухне и санузле, но-
вые трубы, 9000 у. е ( 229 000 
грн). 066 560 72 88, 068 99  80 
222
Марата 2/9, не угловая, улуч-
шенная планировка, балкон, 
лоджия, под ремонт, 8 300у.е. 
(218000грн. )  068 99 80 222, 
066 560 72 88
Мира, 9/9 эт., не прох., жи-
лая, крыша не течет. Ц. 6 800 
у.е.-176 000 грн. Т. 066-459-11-
84.
ДЕШЕВО! Срочно! Р-н 4-ой 
больницы, 5/5 эт., 60 кв. м., 
жилая, в хорош. сост., рем. 
крыши, не угл., газ. кол., 
счетч., с/пак.,балкон. Ц.5 
600 у.е-145 000грн. .ТОРГ!т. 
066-459-11-84
Свемовская, 1/5 эт., ав-
тоном. отопл., 60 кв. м.,  
кухня-13 кв. м., утепл. Ц. 9 
500 у.е.-250 000 грн. Т. 066-
459-11-84.
Центр, 2/5 эт.,56 кв.м, кух-
ня 6 кв.м, счетч., балкон, не 
угл., газ.кол., ,нов. радиа-
торы. Ц.8 000 у.е.-208 000 грн. 
Т. 066-459-11-84
Грушевского, 4/4 эт., общ. 
пл. 64 кв.м, сарай, 8000 у.е. – 
208000 грн, торг. Т. 050-978-
38-77
Циолковского, 2/5 эт., 
общ. пл. 50 кв.м, 8000 у.е. – 
208000 грн, торг. Т. 050-978-
38-77

пер.Депутатский, 4/5 эт., 
общ. пл. 65 кв.м, неугл., балк., 
лодж., 8000 у.е. – 208000 грн. 
Т. 050-978-38-77
Свободы, 2/4 эт., общ. пл. 80 
кв.м, балк., колонка, 15000 у.е. 
– 390000 грн. Т. 050-978-38-77
Онуприенко, 4/9 эт., 65 
кв.м, балк., лодж., 9000 у.е. – 
234000 грн. Т. 050-978-38-77
Свободы (К.Маркса), 5/5 эт., 
общ. пл. 65 кв.м, балк., лодж., 
разреш. автон. отопл., 10000 
у.е. – 260000 грн. Т. 050-978-
38-77
Озерная, 2/5 эт., общ. пл. 
65 кв.м, балк., лодж., подвал, 
8000 у.е. – 208000 грн. Т. 050-
978-38-77
Центр, Садовый бульвар, 
68,3 кв.м, 2 эт., комн. разд., 
выс. потолки, колонка, кухня 
10,1 кв.м. Т. 099-073-59-56
82/64 кв.м, 2 эт., с/п, комн. 
разд., счет. на воду (гор., хол.), 
газ, кухня бол., 63 кв.м жил. 
пл. Т. 097-955-07-37
Черниговская, 9/9 эт., 
углов., 59,9/42,5/6,6 кв.м, ок-
на поменяны, с/техн., кап. ре-
монт крыши 2018 г., 11000 у.е. 
– 286000 грн, торг. Т. 066-733-
88-70
Горького, 1, 1/5 эт., счет. на 
все, углов., с/п, 49,8 кв.м, газ. 
кол. Т. 066-911-29-50
Шевченко, 1 эт., с/п, решет-
ки, нат. потолки, кафель, ли-
нолеум, нов. трубы и с/техни., 
9500 у.е. – 247000 грн, торг; 
обмен. Т. 099-173-36-96
Центр, 78,9 кв., выс. потол-
ки, автон. отопл., ремонт, 
част. мебель, кондиционер, 
нов. сантехника, 30000 у.е. – 
780000 грн. Т. 099-672-34-69
Рабочая, 2/5 эт., 65 м кв., но-
вый стояк, счетчики, газ ко-
лонка, балкон+лоджия, хоро-
шая планировка, 066 351 53 
97, 067 758 59 28
Некрасова, 6/9 эт., 64 кв.м, 
жилая. 067 758 59 28, 066 351 
53 97
Щедрина, 2/2 эт., 68 кв.м, 
выс. потолки, бол. лоджия, 
подвал, сарай, 10000 у.е. – 
260000 грн, торг. Т. 098-305-
43-28

4-ÊÎÌÍ.ÊÂ.
Свемовская, или мен. на 
1+допл. Т. 097-494-97-26
Центр, Мира, 8, 4/5 эт., 8000 
у.е. – 208000 грн. Т. 066-217-
44-58
Циолковского, 3/5 эт., 
61,4/46,3/5 кв.м, без ремонта, 
8000 у.е. – 208000 грн, торг. Т. 
098-747-10-96

ÊÎÌÍÀÒÛ
Знаменская, 12а, обще-
житие, 5/5 эт., 18 кв.м, нов. 
дверь, с/п, ТВ-спутник, кла-
довка. Т. 067-732-79-80, 066-
000-12-36

Срочно! Бульварная, 5, 
общеж., 5 эт., 18 кв.м, с/п, ев-
роремонт, этажа, ремонт кры-
ши, светл., теплая, 900 у.е. – 
24000 грн. Т. 095-891-37-71, 
096-710-91-95
Общежитие, 3 эт., балк. 
остекл., 15 кв.м, светл., тепл., 
нов. линолеум, с докум., 1200 
у.е. – 32400 грн, торг. Т. 096-
610-21-74
Горького, 20, в 3-комн. кв., 2 
эт. Т. 096-535-68-10, 097-835-
78-43
пер.Марата, 7б, 18,4/13,1 
кв.м, 5/5 эт., с/п, 2200 у.е. – 
57200 грн, торг. Т. 066-482-20-
12
Шевченко, 14, 6/9 эт., 17 
кв.м, 30000 грн. Т. 099-488-98-
60, 067-874-03-38
Общежитие, жил.пл.36 кв.м 
Т. 068-654-09-87
Общежитие, пер. Королен-
ко, 23 кв.м, 3 этаж, ц. договор-
ная Т. 099-671-9651
Общежитие, ул. Мира 4 
этаж 17, 3 кв.м, ц. договорная. 
Т 099-525-48-41
М-н Капсюль, Озерная 3, 
15 кв.м, кладовка, балкон, 
своя кухня, счетчики, приват., 
ц. договорн. Т. 068-962-39-17
Две комн., 26 кв.м, балкон, 
кладовка, косм. ремонт, торг. 
Т. 095-161-02-79

Бульварная, не угловая, 
3/5, косметический ремонт, 
стеклопакет,
1300 у.е.( 33 540 грн.), торг  
066 560 72 88; 068 99 80 222
пер.Марата, 7б, 18 кв.м. Т. 
099-721-51-17
Мира, 7, общежитие, 3/5 эт., 
МПО, мет. дверь, солн. стор., 
счет. на свет, 1600 у.е. – 41600 
грн. Т. 096-774-24-43
ВПК, м-н Капсюль, 1 эт., 2 
комн., кладовка, своя кухня, 
с/п, счетч., 40000 грн. Т. 096-
903-57-02

ÊÎÌÌÅÐ×. ÍÅÄÂÈÆ.
Работающий магазин по 
ул.Свободы, 7, 90 кв.м. Т. 050-
407-03-21, 068-193-00-16
Магазин в центре общ.пл. 
50 кв.м, или сдам в оренду, 
ц.догов. Т. 095-139-94-66
Помещение в пос. Поро-
неж, 35 кв.м и 70 кв.м р-н ж/д 
вокзал Т. 066-380-77-78

Магазин по ул.Мира, центр, 
30 кв.м, цена дог. Т. 066-290-
12-73
Магазин общ. пл. 400 кв.м. 
Т. 068-131-82-92

ÄÎÌÀ
Â ÃÎÐÎÄÅ 

2 Сентября, дерев., 45 кв.м, 
2 комн., кухня, газ, вода, 
отопл., гараж, погреб, 0,04 
га. Т. 066-765-63-46, 097-
355-49-78
Срочно! Недорого! 3-й 
пер.Винница, 2Б, 202 кв.м, 
три этажа, лет. кухня 40 кв.м, 
сарай, колонка, газ, свет. Т. 
098-835-39-20
Центр, старый дом, новый 
без отделки, подведена кана-
лиз., гараж, сарай и беседка 
нов. Т. 095-325-95-88
60 кв.м, газ, вода, канализ., 
сарай, гараж, 0,06 га. Т. 068-
654-09-12
Локотки, 70 кв.м, 0,25 га, 
надв. постр., все удобства, 
отопл. газ, печка; мол. сад, це-
на дог. Т. 066-702-02-97
Р-н МЖК, 80 кв.м, сост. ре-
монта, 0,7 га, газ, вода, надв. 
постр., цена дог., торг. Т. 097-
143-61-86
Винница, 6 комнат, жил. пл. 

90 кв.м, газ, вода, газ. кол., 
хоз. постр. Т. 099-121-36-48, 
099-413-49-31
Садовый м-н (Петуховка), 
91,3 кв.м, удобства в доме, 
0,08 га, цена дог. Т. 093-849-
60-77
Локотки, Чехова, 26,5 сот 
приват., газ, вода возле дома, 
цена дог. Т. 095-879-81-98
Срочно! 1-й пер. Ватути-
на, два котла, газ, свет, вода, 
два гаража, лет. кухня с печ-
кой, цена дог. Т. 050-703-50-93
Капсюль, жилой, отопл. 
комбинир., 2 гаража, сарай, 
лет. кухня, газ, вода, 0,20 га. Т. 
066-773-67-87, 096-432-13-07
Срочно , р-н 9-й шк., 9,5 
сот., вода и газ возле дома, 
надв. постройки, недорого. Т. 
096-932-32-21
Дерев. дом в садовом 
микр., газ, вода, погреб, над-
ворные постройки, ц. 260000 
грн., Т. 050-820-86-60

5

066-975-93-72
097-976-38-28

БУРІННЯ

СВЕРДЛОВИН
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Локотки, дерев., газ, вода, 
надв. постр, 0,10 га приват, 
документы в порядке Т. 095-
070-99-36, 096-411-66-48
Р-н Молокозавода, 3 
комн., прихожая, кухня, две 
веранды, отопл. газ., вода, га-
раж, хоз. постр., торг Т. 099-
388-55-14
М-н Капсюль, Ломоносова, 
полдома, газ.отопл., погреб, 
гараж, сарай, зем.участ., не-
дорого, догов., Т. 096-139-71-
79

М-н Капсуль, ул. Север-
ная, 63 кв.м., крайний уча-
сток, гараж, постройки, рядом 
остановка, ц. договор. Т. 099-
31177-58, 097-578-24-93
Лазаревский микр., де-
рев., печн. отопл., сарай, лет-
няя кухня, погреб, 14,5 сот. 
4000 у.е. (рассрочка) Т. 099-
000-47-29
Собичево, ул. Лесная 2 ком-
наты, сарай, баня, сад, огород 
Т. 098-005-42-56
Садовый микр., 
Бакинская,пл. 76 кв.м., жил.
пл. 49,3 кв.м, сарай, погреб, 
отопл., вода рядом, ц. дого-
ворная, срочно. Т. 068-652-43-
62, 7-39-38
Р-н МЖК полдома, 53 кв.м., 
вход отдельный, газ отопл, 
0,10 га, возм. обмен на квар-
тиру Т. 095-643-68-90
Дом дерев., ул. Калино-
ва пл.73 кв.м, 13,5 сот., газ. 
отопл., надв. посторйки, ц. до-
говорная. Т. 096-850-60-55, 
067-262-73-63
Под снос, ул. Бельварная Т. 
096-853-21-41
Кленовая, жилой, газ, во-
да, удобства в доме, гараж, 
сарай, рядом маршрутка, ас-
фальт Т. 066-576-58-18
Первомайская , большой 
сарай, газ, вода, ц. договорн., 
Т. 099-669-89-97
Кармелюка, под капиталь-
ный ремонт или снос. Участок 
9,5 соток. Газ и вода по улице. 
4800 у.е. (123 840 грн.) 068 99 
80 222; 066 560 72 88

Советская, со всеми удоб-
ствами,4 комнаты,  космети-
ческий ремонт,6 соток,30000 
у.е.(775 500грн. ), 066 560 72 
88; 068 99 80 222
Семьи Кривоносов(П.Ко-
мунна) 8 соток, дом требует 
ремонта, вода в доме, газ по 
улице.8300 у. е (215 800грн), 
торг068 99 80 222, 066 560 72 
88
1 пер.Ватутина,80 м.кв, 
угловой (есть возможность 
расширения),свет, газ в до-
ме, вода по улице 4300 у.е. ( 
113 000грн). 068 99 80 222, 
066 560 72 88
Часть дома ул. Королен-
ко, (р- н гор.газа), 59,5м; газ, 
Вода, канализация все го-
родское, 6 соток, цена дого-
ворная066 560 72 88; 068 99 
80 222
Центре Шостки,  90 
кв.м,кирпичный ,газ, вода, все 
удобства в доме. Т.066 459 11 
84
Садовый (Артемовском 
м-н), 2х-эт., кирпичный с по-
лным ремонтом, газ, вода, все 
удобства, земля-6 сот., кап.га-
раж. Т.066 459 11 84
Дерев, 2 Сентября, 80 
кв.м., газ, вода- в доме. Т. 
066-459-11-84.
Р-н молзавода, 3 комн., 
кухня, прихожая, вода, отопл. 
газ., кирп. гараж, хоз. постр., 
торг. Т. 099-388-55-14
Очень Срочно! Бакин-
ская, 70 м кв., 6 соток, кир-
пич, все удобства, газ котел, 
камин, хороший погреб, 066 
351 53 97, 067 758 59 28

Â ÑÅËÅ
Ображеевка, П.Бочека, 
0,15 га, вода во дворе, гараж. 
Т. 099-666-17-13
Крупец, с удобствами. Т. 
098-857-37-89
пгт.Воронеж, кирп., 80,7 
кв.м, лет. кухня, сарай, подв., 
кап. гараж, котел газ/дрова, 
своя скважина 380В. Т. 095-
919-34-92
Пироговка, Речной, газ в до-
ме, вода. Т. 066-996-11-62
пгт.Воронеж, дерев., обл. 
кирп., 40 кв.м, с газом, колон-
ка во дворе, надв. постр., це-
на дог. Т. 096-613-23-83
Ивот, возле остановки, коло-
дец рядом, 0,25 га, цена дого-
ворная. Т. 095-116-16-18
Чаплеека, Кирова. Т. 096-
628-85-66

Дубровка, жилой, под дачу, 
3000 у.е. – 81000 грн. Т.  050-
407-76-89, 097-603-22-86
Богданка, 92 кв.м, 0,22 га, 
надв. постр. кап., проведено 
3-фазн. электр. Т. 067-959-37-
60, 066-777-29-25
пгт.Воронеж, 1 Травня, 0,15 
га, 50 кв.м, горячая, холодная 
вода в доме, печн. отопл. Т. 
098-835-39-76, 066-911-81-92
Воронцово, дерев., по трас-
се Шостка – Кролевец, печн. 
отопл., сарай, погреб, под 
снос. Т. 067-741-31-34
Ковтуново. Т. 099-362-37-32
пгт.Воронеж, надв. постр., 
земля, вода, газ. Т. 066-307-
25-56
Погребки, дача, хоз. постр., 
баня, гараж, рядом лес, речка, 
цена дог. Т. 050-683-79-27
Остроушки, 80 кв.м, надв. 
постр., огород, вода рядом, 
цена дог. Т. 095-878-40-16
Мироновка, 100/70 кв.м, 
кухня, ванна, канализ., газ, 
380В, лет. кухня, гараж, надв. 
постр., 0,30 га. Т. 099-484-73-
41
пгт.Воронеж, полдома, 70 
кв.м, 2 котла – дрова/газ; вод. 
отопл., горяч. вода, канализ., 
0,12 га приват. Т. 068-923-10-
26
Комань, Н.Северский 
р-н, можно д/дачи; 2 комн., 
печн. отопл., вода в доме, ко-
лонка, хоз. постр., гараж, 0,17 
га, недалеко р.Десна. Т. 066-
718-25-47
Богданка, центр. ул., 0,30 га 
приват., сарай, гараж, лет. кух-
ня, альтанка, 3-фазн. уст., во-
да; ухожено. Т. 096-836-63-08
Пироговка, свет, печь рус., 
0,20 га, 300 м от остановки по-
езда. Т. 050-703-50-93
Срочно! пгт.Воронеж, 
ул.Покровская (Куйбышева), 
цена дог. Т. 050-703-50-93
Свирж, дерев., 50 кв.м, обл. 
кирпич., сарай, гараж, лет. кух-
ня, погреб, скважина, 0,30 га, 
цена дог. Т. 050-760-47-01
пгт.Воронеж, у озера, га-
раж, баня, надв. постр., боль-
шой участок под огород. Т. 
097-494-98-23, 099-223-40-39
Чулатово, все удобства, 
надв. постр. (гараж, сарай, 
лет. кухня с печкой). Т. 098-
673-13-44
Крупец, дерев., обшит «шу-
бой», 55 кв.м, вода, газ, надв. 
постр., 0,50 га, с документами. 
Т. 095-744-57-51

Крупец, рядом остановка, 
магазин, свет, газ, вода во 
дворе, или меняю на 1-комн. 
кварт. Т. 099-23-37-250
Смт. Воронеж ул. Терещен-
ская 25, общ.пл. 0,28 га, при-
дворн. постройки, зв. после 
18:00 Т. 095-530-05-08
Крупец (недострой 100м.кв.) 
хоз. постройки, летняя кухня, 
гараж, 0,25 га земли, ц. дого-
ворная Т. 099-515-06-36
Маково, дер., жилой, вода во 
дворе, огород ухожен, отопле-
ние печное, ц. договорная. Т. 
097-614-00-20
Дегтяревка, нов. север. р-н, 
цена договорная. Т. 095-652-
63-68
Дробышево, рядом р. Дес-
на. Т. 097-147-22-50
Ображеевка, ул. Шевченка, 
газ, вода на улице, цена дого-
ворная. Т. 095-346-35-95
Кирп. дом, в п. Воронеж, газ, 
вода, печн.отопол., гараж, са-
рай, погреб, 25 сот. Т. 050-248-
79-42
Коржовка, общ.пл. 45 м.кв., 
участ. 20 га, надворн., по-
стройки, газ. отопл., вода в до-
ме, цена договорная. Т. 098-
986-48-94
Срочно! Недорого! Клишки, 
центр, дерев., надв. постр., 
скважина, с/п, приват. Т. 066-
443-82-53, 066-406-59-74
Чаплеевка, Приозерная, 3, 
цена дог. Т. 6-27-11, 066-482-
20-62
Дерев., надв. постр., сад, 
огород, 0,17 га, цена дог. Т. 
096-190-98-74
Мироновка, гараж, сарай, 
погр., вода во дворе, газ ря-
дом, 0,31 га, недорого. Т. 096-
368-03-20
Дробышево Н.Северский 
р-н, возле р.Десна, дерев., 
погр., сарай, вода во дворе, 
цена дог. Т. 066-848-14-86

ÇÅÌ. Ó×ÀÑÒÎÊ 
7,0 га, приват., рядом 
р.Десна, цена дог. Т. 096-482-
12-54
0,15 га, приват., для стро-
ит. дома, рядом р.Десна, цена 
дог. Т. 066-328-75-24
Украинская (Советская), 
около 9 соток. Т. 066-625-76-
95
Шевченко, 1, возле бассей-
на, 0,22 га, приват. Т. 050-400-
05-21
Крупец, 0,24 га, подведен 
газ, свет, вода. Т. 097-904-21-
89

ÑÀÄÛ 
5 массив, с домиком. Т. 050-
231-24-82
«Мичуринец-3», 0,06 га, 
ухожен, дерев. домик №165, 
погреб, свет, вода постоянно, 
много инвентаря, цена дог., 
торг. Т. 7-20-33, с 8-00 до 22-00

«Любитель-1», дерев. до-
мик, свет, вода, ухожен, в чер-
те города, возле энергосети, 
35000 грн, торг. Т. 096-900-84-
43
Гамалеевка, дом, свет, во-
да, деревья, кусты, 14 сот. Т. 
096-817-92-94
5 массив, домик, свет, вода, 
клубника, кусты, виноград, ц. 
4500 грн. Т. 063-404-09-24
5 массив, домик, колодец, 
погреб, свет, вода, клубника, 
кусты и др. Т. 095-322-13-34
р-н Коржовки домик 2эт., 
под разборку Т. 096-798-71-92
«Любитель-1», в черте го-
рода, возле энергосети, де-
рев. домик, свет, вода; ухо-
жен, 20000 грн. Т. 096-900-84-
43, 066-937-79-76

ÃÀÐÀÆÈ 
Р-н Щербакова, 6х9, 5000 
у.е. – 135000 грн; вагон-
чик железный 11,5х3 в р-не 
ул.Некрасова, 16. Т. 050-407-
76-89, 097-603-22-86
Р-н Деаутатская, левая 
сторона, 1-й ряд, есть смото-
ровая яма и погреб. Цена 45 
000 грн. (розумен торг). Т. 066-
440-43-85 
Рабочая, 6х4, капитальн.; 
ГАЗ-24 кузов с докум. Т. 066-
983-37-08
кооп. «Светофор», капит., 
7х4,5, яма, погреб. Т. 099-394-
07-58
ж/д вокзал, крыт плитами, 
ц. договорная. Т. 097-760-49-
94
р-н автопарка 6 на 4, треб. 
ремонта, срочно, ц. договор-
ная. Т. 095-579-12-26
Недостроенный гараж, 
6,8 на 8,8 м, место под га-
раж рядом р. 7,5 на 6 м в ко-
оп. «Металлист», прод. как це-
лое. Т. 066-483-03-05
1 кооператив «Майский» 
ул. Ушакова, кирпич, стандарт, 
ц. договорная Т.067-173-24-87
кооп. «Привокзальный», 
6,1х7,5, свет, яма, цена дог. Т. 
066-530-98-21

ÀÂÒÎÐÛÍÎÊ
М-412, 1986 г.в., хор. сост., 
9000 грн; гараж в р-не 
ул.Менжинского. Т. 063-403-
78-23
«Kio Чероки», 2007 г.в., 
хор. сост., 7000 у.е. – 182000 
грн, или обмен на «Ниву». Т. 
050-683-79-27, 050-632-17-56
«Москвич», 1987 г.в., норм. 
сост., 10500 грн, торг. Т. 096-
714-51-11
ВАЗ-2108, цв. красный, 1992 
г.в., по тех. паспорту, 2000 у.е. 
– 52000 грн. Т. 099-228-93-73
Трактор Т-25, два прицепа, 
ц. 130000 грн.,косарка и ко-
палка. Т. 066-825-94-27
ЗИЛ 130, торг. будка в рабоч. 
состоянии, на газу Т. 099-500-
40-14

ВАЗ 09, 90 г., сост отличное, 
небольшой пробег, ц. 2100, 
торг Т. 097-760-49-94
ВАЗ 2106 в хорошем сост., 
дискилитые, газ+бензин, ц. 
договорная Т.097-247-06-00
ВАЗ 21011, 76 г.в., хор. сост., 
ц.20000грн, Т. 098-513-84-31
Москвич 412 1986 г.в., цена 
договорная Т. 095-932-27-47
ГАЗ-52 без документов или 
на разборку, запчасти Т. 050-
655-39-97

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Мотоцикл «Минск», с до-
кум., 6000 грн; велосипед дет-
ский – 450 грн. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Запчасти для взрослого ве-
лосипеда – рама, руль, багаж-
ник. Т. 7-05-14, 097-603-22-86
Мотоцикл «Viper», хор. сост. 
Т. 095-944-17-98
Скутер «Yamaha Viper», 50 
куб.см, высокий, 2-местный, 
идеал. сост., 12000 грн, торг. 
Т. 050-629-99-82
Велосипед подростков. рас-
кладн. женск.; мужской мин-
ского пр-ва. Т. 068-924-17-15
Мотоцикл «Spark», 110 куб.
см, черн., новый, зарегистри-
рован, цена дог. Т. 050-760-
47-01
МТ-10-36 84 г.в., на ходу, с 
документ. Т. 066-809-53-32
Мотоцикл KINLON 0,15 л., 
2012 г.в пробег 6000 км., хо-
рош. состояние ц. 18500 грн Т. 
067-461-82-15
Велосипед женск., «Украи-
на» 700 грн,, велосипед муж-
ской «Украина» 700 грн. Т. 
066-225-06-26
Мотоцикл ИЖ Планета-3 с 
коляской в рабочем сост. Т. 
096-703-90-70
ИЖЮ-3К, запчасти ИЖ 49, ц. 
договорная Т. 099-664-48-80, 
067-291-44-86
Велосипед Салют в хорош. 
сост. ц. 600 грн Т. 097-931-68-
11
Мотоцикл «Мустанг-Дельта 
110см новый, 200 км. пробег с 
госномером, красный, ц. дого-
ворная. Т. 097-464-71-15
Мотоцикл «Минск», без дви-
гателя, цена дог. Т. 095-552-
23-41

ÇÀÏ×ÀÑÒÈ 
Резина летняя с дисками 
175/70/R13, отл. сост. Т. 067-
700-31-71

6
Велосипеди з Німеччини

- Жіночі - Чоловічі - Підліткові

Н-С верс кий, Поштова, 6і ь вул.
Тел. 068-386-04-04

Велосипеди З ПЕРЕДАЧАМИ
(перекидка, планетарка) і БЕЗ.

Á/Â

Постійнов наявностідо 100велосипедів

При купівлі 3 шт та більше -

знижка 15%
(з 24.07 до 7.08.2019 р.)

ò. 0 16-01-58466-
098-03-04-722

ÓÊËÀÄÊÀ
ÒÐÎÒÓÀÐÍÎ¯ ÏËÈÒÊÈ

Â
Ñ
²

Â
È

Ä
È

Ï
Ë

È
Ò
Ê

È
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БУДЬ-ЯКАв асортиментіÄÎÑÒÀÂÊÀ

ОПТОВІ ЦІНИ

ËÈÑÒ õ/ê, ã/ê ÊÂÀÄÐÀÒ ÀÐÌÀÒÓÐÀ ØÂÅËÅÐ ÒÐÓÁÈ ÊÓÒÍÈÊ ÏÐÎÔ-
ÍÀÑÒÈË

м. Шостка, вул. Шевченка, 51,

/ф (05449) 7-36-57, 0 ,т 098-417-28-6895-703-17-50

в асортименті
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30 ãðí.
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ÑÐÎ×ÍÎ ÄÎÌ
óë.Êëåíîâàÿ
(140 êâ.ì., 

åâðîðåìîíò, îõðàíà)
Ò. 097-02-68-197
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Коробка на «Таврию», кры-
лья задн. прав. М-412 – по 100 
грн; редуктор ГАЗ-59. Т. 7-05-
14, 050-407-76-89
Ступица передняя на «Бар-
гузин», подушки двиг. на но-
вую ГАЗЕЛЬ. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
4 колеса в сборе на «Шевро-
ле Авео», 175х70х13, 1100 
грн/шт. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Поддон двиг. ГАЗЕЛЬ, 405 
двиг., балка пер. ГАЗЕЛЬ – 
500 грн. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89
Резина «Pirelli» 205/55R16, 
отл. сост. Т. 097-778-19-00
Запчасти на «Москвич». Т. 
066-548-13-11
Двиг. ВАЗ, 1200 объем; дис-
ки на 13, резина на 13, б/у; по-
крышки 185,70,14; диски на 
14, б/у. Т. 068-924-17-15
Легковой прицеп, кузов Т-
2+з/ч, покрышки 13-14-15, ди-
ски ГАЗ-24 и ВАЗ-03, есть все; 
автобагажн., коврики, люк, 
двиг. «Фольксваген». Т. 068-
656-66-04
ГАЗ 21 «Волга» стекла, 
лоб, зад, стартер, кардан, си-
денье зад., руль, диски, кол-
паки, колес, документ. Т. 066-
070-43-60
ГБО метан, 2-е поколение, 
2 бал. по 7 куб, Производст-
во Италия, цена договорная Т. 
095-579-12-26
ВАЗ 2121 «Нива», суппор-
та, колесо, дверь, прав., бам-
пер перед, кардан, стартер 
элект. проводка, печка сцепл 
Т. 066-070-43-60
Двигатель таврии 10000 
грн. Т.097-0355103
ВАЗ-2101 по запчастям Т. 
093-208-42-57
Коленвал на трактор 
ЮЖ306 головка, двигатель, ц. 
договорная Т. 096-831-67-63
ВАЗ: стекло лобов., пружи-
ны, тормозн. барабан, пороги, 
опора, покрышки, диски на 13. 
Т. 066-104-72-33
КПП ГАЗ-53, резина 8,25, 
R20 «гусиная лапка». Т. 066-
393-18-20
Аккумулятор УНО, 60 а/Ч, 5 
лет, раб., или обмен на резину 
R-13. Т. 066-337-06-67

ÑÅËÜÕÎÇÒÅÕÍÈÊÀ
Косарка на резиновом ходу 
КН-1, отл. сост. Т. 095-650-87-
11, 097-773-34-72

Коса роторная 1,35 Т. 098-
617-81-10
Трактор самод. ИЖ плане-
та-3 Т.066-817-85-90
Косарка конная под мото-
блок. Т. 099-721-51-17

ÁÛÒÎÂÀß ÒÅÕÍÈÊÀ 
Цв. телевизор на 57 см, 
цв. телев. диаг. 37 см; тел. 
бол. цв. «Samsung», плос-
кий єкран, 1350 грн, гарантия 
3 мес. Т. 097-659-17-49, 050-
139-71-68
Телевизор цветной. Т. 067-
700-31-71
Холодильник «Донбасс» с 
нераб. двиг. (уплотнит., днище 
отл. сост.), 1200 грн. Т. 7-05-
14, 050-407-76-89
Цв. телевизор «Panasonic» 
на запчасти. Т. 067-700-31-71
Ларь морозильн. 350 л, глу-
хая крышка, компрессор не-
мецкий, покраска, шиномон-
таж. Т. 068-924-17-15
Холодильник «Candy» б/у 
рабочий, капельное охлажде-
ние 2300грн, торг Т. 068-651-
92-43
Стиральная машинка (по-
луавтомат) Сатур,самовар. 
элект-3л. провод полевой,ц. 
договорная Т. 098-478-33-66
Швейная маш.»Чайка», пи-
анино «Украина» стир.маш, 
«Ардо» б/у Т. 095-884-58-72
Стир.Мащинка «Айша» по-
луавт, не рабочая , ц. договор-
ная Т.099-721-68-35
Стиральная машинка 
«Чайка» с центрифугой Т. 099-
781-35-43
Соковыжималка, пыле-
сос, стол.сервиз, банки от 0,5 
до 3 л., гантели, цена догов. 
Т.096-465-44-04
Бойлер б/у производства 
Словения 80л. 1400 грн, возм. 
торг Т  098-428-45-33
Холодильник хор. роб. 
сост. б/у Днепр 2 1600 грн. Т. 
050-407-76-89
Ванна чугунная 170 см., в 
отл. сост, 5000 грн Т. 095-383-
69-52
Газ котел б/у хор.сост., про-
изв. Италия 2-х контурн., цена 
договорная Т. 097-466-89-76
Эл. самовар, эл. вафельни-
ца, сервизы коф. 2 шт, всякая 
посуда, книги-подпис. изд. це-
на договорная Т. 067429-29-
24, 7-46-90

Электросоковыжималка 
– шинковка повыш. произв. 
Белоруская Т. 063-942-80-72, 
2-27-62
Пылесос « Самсунг» б/у в 
хорошем сост. Т. 099-733-82-
73
Телевизор Sony цена 600 
грн. Т. 050-357-57-29
Монитор и системный 
блок АСУС клавиатура, 
комп. мышь, 2 колонки , цена 
1000 грн Т. 050-357-57-29
Посудомоечная машина 
Siemens в хорошем, рабо-
чем состоянии ,б/у. Т. 050-041-
48-08
Холодильная витри-
на(стойка) . Т. 066-14-77-
522.
Телевизор «Hundai», 19 
дюймов, ж/к, с Т2 приставкой. 
Т. 097-490-78-45
Соковыжималка  б/у – 300 
грн, раскладушка – 300 грн. Т. 
098-212-71-91
Холодильник раб. – 600 
грн; тел. «LG» раб. – 400 грн, 
с документами. Т. 099-569-29-
94
Телевизор «Daewoo», ста-
рый, цветной, раб. сост., 150 
грн. Т. 050-740-89-75
Тюнер Т2, 32 канала ТВ, 
нов., гарантия, недорого; цв. 
тел. «Saturn», 37 см. Т. 099-
164-07-80
Газ. плита 4-конф., идеал. 
сост., цена дог. Т. 7-20-98, 066-
990-32-88

ÌÅÁÅËÜ 
Тахта светлая, с рисунком, 
хор. сост., цена дог. Т. 096-
639-41-79
Стол обеденный раздвижной, 
полиров., журнальный столик. 
Т. 4-24-55, 096-355-84-55
Стенка «Юниор», отл. сост. 
Т. 066-696-40-57
Шкаф 3-ств., хор. сост., ла-
кир.; стол письм. лакир. в хор. 
сост. Т. 067-741-31-34
Диван «Юность», стол рас-
кладн. полир., тумба под бе-
лье, столик журнальн., стол 
кухон. с 4 стульями. Т. 5-34-
77, 068-651-49-52
2 кровати 1-спальные с де-
рев. спинками, хорош.сост., 
цена договорная Т. 095-104-
54-14
Сервант со стенки, коричн, 
Т. 099-781-35-43
Мягкий уголок в зал в хо-
рош. сост.1940 на 1300 цена 
6000 грн Т. 099-439-65-24
Диван-кровать б/у хор. 
сост., диван б/у хор.сост, 300 
грн каждый Т. 097-522-80-53, 
7-21-78 
Сервант с антресолью 
300 грн, шкафчик кухонный 
для посуды 50 грн. Т. 099-223-
32-87
2 новых кресла, под ста-
рину, 150 грн , торг, холодиль-
ник «Бирюса» 1000 грн. Т. 050-
064-10-73
2 кресла б/у, для кухни тум-
бочка и навесной шкафчик 
для посуды, матрац пруж. Т. 
096-258-14-31 7-29-94
Раскладушка с панцирной 
сеткой и дерев. спинкой цена 
600 грн. Т. 050357-57-29
Набор для гостиной «По-
лесянка», сервант, кн. шкаф, 
тумба, 600 грон Т. 050-357-57-
29
Стулья со столом для да-
чи, дешево; стерео колонки 
«Sven», напольные, дешево. 
Т. 096-041-01-46
Стол обеденный раскладн., 
хор. сост., дешево; две части 
от кухон. уголка, недорого. Т. 
096-041-01-46

Сервант, кругл. дуб. стол, 3 
шифоньера, тумбочки – 4 шт., 
трюмо, телевизор, цена дог. Т. 
050-307-59-94
Кровать 1-спальн., полир. 
спинки, на панц. сетке, стол 
тумб. на кухню, карнизы, зер-
кала. Т. 066-456-72-16

ÆÈÂÎÒÍÛÅ
Свиньи 120-200 кг в живом и 
разделанном виде. Т. 095-175-
81-84
Пчелы породы Карпатка: 
плодные молодые меченые 
пчеломатки; пчелопакеты, 
суш, улья; пыльцеулавливате-
ли, система вывода маток. Т. 
068-199-30-92
Козы дойные, с.Антоновка, 
цена дог. Т. 050-188-58-91
Поросята мясной породы, 2 
девочки и 2 мальчика, вес от 
10 кг. Т. 068-119-46-79, 068-
827-56-65
Козы дойные. Т. 050-582-21-
84, 098-223-25-08
Отдам котят в хорошие ру-
ки, 3 мес., к лотку приучены, 
кушают обычную еду. Т. 098-
478-38-71
Свинка 130 кг, приучена к су-
хим кормам, можно на свино-
матку, привита. Т. 099-666-26-
99
Поросята 1,5 мес., приви-
ты, приучены к сухим кормам 
«ландрас» мясной – 5 шт. Т. 
099-666-26-99
Коза 4 окота, до 3 л вкусного 
молока в сутки, спокойная. Т. 
096-738-22-46
Телка полтавка погулянная. 
Т. 050-848-32-55
Телка молочной породы, 
тельная, отел в начале ноя-
бря. Т. 050-848-32-55
Отдам кошечку 3-мастную 
и серо-белую кошку в хор. ру-
ки. Т. 095-880-13-65, 098-233-
41-80
Корова тельная черной ма-
сти, растел в конце августа, 
с.Коротченково. Т. 096-408-
83-84, 066-779-98-39
Корова, 6 телят и 3 отела, 
цена дог. Т. 099-980-92-44
Бройлер подрощенный, ку-
ры несушки. Т. 067-125-64-89
Пчела породы украинская 
степная Т. 068-532-73-99
Поросята украинские Т. 066-
092-44-13
Овцы разных возрастов на 
племя и забой от 20 кг. 35 грн/
кг Т. 096-972-92-19
Корова черного цвета, цена 
договорная Т. 097-846-27-87
Корова лебединка, 8 отелов 
11000 грн Т. 068-103-67-52
Индоутята с уткой можно 
без утки, цена договорная Т. 
066-810-95-72
Поросята смесь ландраса и 
вьетнамца, цена договорная 
Т. 095-114-73-84
Коза 2 окот., цена 1000 грн Т. 
095-478-29-09, 096-776-30-88
Попугаи волнистые, моло-
дые, красивые. тел. 050-288-
62-43, 096-273-63-17, 2-34-20
Поросята породы Кармал, 
непрохотливы в уходе, сами 
пасутся, едят сухую дерть, от-
руби, сыр. овощи, растут до 
200 кг. Т. 098-847-99-25, 099-
542-85-08
Свинки вьетнамск., 1,5 мес., 
кушают все сами, Воронеж. Т. 
098-374-65-08

Ñ/Õ ÏÐÎÄÓÊÖÈß
Сено луговое в тюках, пше-
ница. Т. 050-545-77-20
Сено луговое, солома. Т. 066-
919-08-38
Сено в тюках. Т. 050-943-34-
74

Пшеница, сено, солома, де-
шево Т. 066-919-08-38
Мед с собств. пасеки, разно-
травье 1л.-95 грн, 3 л.- 280 грн 
Т. 099-208-69-04
Сено полевое в тюках, пше-
ница, солома Т.098-617-86-10
Картофель крупный для 
скота, цена дог. Т. 067-143-57-
97

ÎÁÎÐÓÄ., ÈÍÑÒÐ-ÒÛ
Зарядное для авто, 12Вт, 
600 грн, эл. двиг. 3 кВт, 380В – 
3000 грн. Т. 050-407-76-89
Ларь морозильн. 350 л, ком-
прессор немецкий, шиномон-
таж, покраска; ванна дюра-
лев. 2 куба. Т. 068-924-17-15
Котел твердотопливный, 
медленного горения 100-150 
м кв., новый, цена договорная 
Т. 095-579-12-26
Сварочные полуавтома-
ты, эксцентриковые шлиф. 
машинки, компрессор., Т. 099-
555-31-87
Тиски станочные поворот-
ные, 200 мм, цена дог. Т. 095-
500-89-40
Дрель рабочая, эл. лоб-
зик «Витязь»; эл. точило; все 
в хор. раб. сост., цена дог. Т. 
096-041-01-46

ÑÒÐÎÉÌÀÒÅÐÈÀËÛ 
Гипсоблоки 20х20х40, кир-
пич красный, белый, огнеупор-
ный (шатринка). Шифер б/у 
6-8-волнов., балки деревян. 
стропила 4,5 и 5 м. Доска 40-
50 сухая, б/у; перемычки бе-
тонные 2,20х15, 1,60х15. Лист 
н/ст 1,20х0,96, уголое 75 и 40; 
швеллер 24-й – 3м; шифер на 
забор без одной волны. Арма-
тура 12,16,18. Доска половая, 
б/у. Т. 05449-7-05-14, 050-407-
76-89
Балки, стропила, брус раз-
ного сечения; доска обрез-
ная и необрезная; дубовые 
столбики, подмостники д/по-
ла; дрова с доставкой. Т. 098-
926-58-68
Трубы б/у диам. 40-80, цена 
дог. Т. 066-334-65-26
Две трубы 89 по 3 м; тру-
ба 57 и 60; двутавр 16, 4,5 м; 
швеллер 12-16, 18-24 – по 3 м. 
Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Черепица желтая – 3 грн/
шт., серая – 3 грн/шт., 1000 шт. 
Т. 097-603-22-86
Лестница 7 м (железная), 
из75-го уголка. Т. 7-05-14, 050-
407-76-89
Швеллер 0,5 см, 7 шт. по 4 
м; баллоны газ. – 2 шт., 40 л, 
500 грн. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89
Балки по 6 и 4 м, доска б/у 
100, сетка рабица 5 м, диам. 
30 мм. Т. 7-05-14, 050-407-76-
89
Щебень, песок; земля. Т. 
099-194-40-39, 098-259-42-20

Кирпич б/у, щебень; с до-
ставкой. Т. 066-955-32-93, 
068-041-14-15
Доска 25 мм для забора, 
шир. 10,12,15 см, длина 2 м, 
2500 грн/куб.м. Т. 096-947-86-
71
Плитка кафельная наполь-
ная, 3,5 кв.м, новая. Т. 098-
478-38-85, 066-747-63-08
Кирпич огнеупорн., б/у, 10 
грн/шт. Т. 050-039-92-50, 096-
584-74-76
Трубы н/ст 110 мм, 2,5-3 м, 
д. 57,27 мм; железо 1х2; 
железо для крыши; прут 
калибр. 11 мм; колючая 
проволока. Т. 066-948-12-
29, 096-017-44-17
Плиты, блоки, перемычки, 
ригеля или здание под раз-
борку. Т. 098-673-13-44
Кирпич красный, белый, 
щебень, бой кирпича, бе-
тона, плиты, перемычки, 
столбики бетонные, песок, 
доставка беспл. Т. 066-487-
28-45
Металл, лист черн., размер 
2,5 на 1150 на 3120 мм, 2 шт, 
цена договорная Т. 098-199-
53-27
Шифер б/у 17 листов, метал. 
коробка, недорого Т. 095-413-
32-93
Потолочный карниз, меж-
комн. двери раковина стум-
бой, акриловая ванна, цена 
договорная Т. 099-307-19-89
Кирпич б/у белый одинар-
ный Т. 050-167-82-38, 096-
606-26-97
Дом под разбор, размер 5 
на 4 Т. 099-48-36-886
Кирпич красный, б/у. Т. 050-
729-35-79
Железо оцинков. дл. 3,8 м, 
шир. 78 см; скаты резинов. 
для хоз. нужд. Т. 066-311-53-
81
Труба 50 мм – 12 м эмал., 78 
мм – 12 м эмал., 150 мм – 15 м 
эмалир. Т. 097-104-48-86
Котел тверд. топлива, бата-
реи, ворота гаражн., трубы, 
швеллера, уголки, стойки для 
стеллажа, высечка, газ. бал-
лон, ванна. Т. 7-58-00, 099-
485-71-30. 
Щебень; песок, цемент, 
гранотсев; кирпич (красн., 
бел.), шифер, профнастил, 
гипсокартон, сетка; бой 
строительн., вывоз строй-
мусора; услуги самосвала. 
Т. 050-952-13-42
Кирпич полуторн., одинарн., 
красн., силикатный; стеклот-
кань. Т. 099-385-84-04

11
Îðãàí³çàö³ÿ ïðîïîíóº:

- плитку тротуарну
- бордюри тротуарні
- кільця бетонні Д-1м і Д-1,5 м
- блоки стінові перегородочні
- бетон всіх марок
(виготовлений з щебню гранітного
та піску митого. Послуги
акредитованої лабораторії).

ò. (05449) 7-19-62, 066-507-38-05,
067-92-38-219

ДОСТАВКА
БЕТОНА
АВТО-

МІКСЕРОМ

Ùåá³íü – 3 0(äðîáëåíèé áåòîí) ãðí./ò8

Áåòîíí³ áëîêè №4, №5

ò. 0 095-637-95-7066-704-01-24, 095-851-01-54,

Òðîòóàðí³ ïëèòè 1,2х0,8

Áåòîí різних марок,

ДОСТАВКА МІКСЕРОМ

Ãðàíâ³äñ³â – 3 0 ãðí./ò3
Ùåá³íü – 4 0(20-40 ãðí./ò) 8

Àðìàòóðà б/в

³íñòðóìåíò³íñòðóìåíò Офіційний ділер концерну
“Роберт Бош ЛТД”

м. Шостка, вул. К.Маркса , 35Свободи ( )
тел. (05449) ,7-19-44  050-300-77-21
Е-mail: elinstr@gala.net

ПЕРФОРАТОРИ, ДРЕЛІ, БОЛГАРКИ,
ЛОБЗИКИ, РУБАНКИ
СТРІЧКОВІ, ВІБРАЦІЙНІ І
ЭКСЦЕНТРИКОВІ ШЛІФМАШИНИ
ФРЕЗЕРИ, БЕНЗО-, ЕЛЕКТРОПИЛКИ
АКУМУЛЯТОРНИЙ ІНСТРУМЕНТ

ÖÅÍÒÐÖÅÍÒÐ
BOSCH

STIHL

Rebir

Ритм

Фиолент

ПРОДАМ
МАЛЕНЬКИХ

ПОРОСЯТ
 Т. 096-76-49-306
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ÐÀÇÍÎÅ
Красители д/ткани; д/об-
новления одежды и д/синте-
тики, украинский производи-
тель, качество ГОСТ, 20 грн. Т. 
068-199-30-92
Лодка килевая Brug-350, 
топовой серии, зарегистр., 
хор. сост., жесткое дно, 
мягкая седушка, с тумбой, 
13500 грн, торг. Т. 050-620-
21-11
В связи с переездом! 
Посуда кухонная, палас, 
ковр. дорожки; муж. дубленка 
р. 48; сад. инвентарь. Т. 095-
138-07-06
Буржуйка бол. круглая – 
2500 грн; станина на цирку-
лярку с ножами – 450 грн. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
Набор кружков в грубку; чу-
гуны 10-12 л; бидон 40 л, 750 
грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Ванна стальная 1,7 м; само-
вар 3 л электр. – 450 грн. Т. 
7-05-14, 050-407-76-89
Двигатель лодочный «Пар-
сун» - 7000 грн. Т. 7-05-14, 
050-407-76-89

Таз оцинков., нов.; ванноч-
ка 1мх60 см, глубина 60х40 
оцинков. Т. 4-24-55, 096-355-
84-55
Фортепиано «Украина», 
черное – 500 грн; коричневое 
– 2000 грн. Т. 098-849-43-97
Лодочный мотор «Фи-
шер-2,5», 2-тактный, цена дог. 
Т. 096-336-45-42
Магнит неодимовый усилен-
ный. Т. 096-428-04-70
Уголок 20х20 – 25 грн/м; кра-
ска черная нитро – 50 грн/л; 
верстак мет. заводск. на ко-
лес., 3000 грн; самовывоз. Т. 
050-139-71-68, 097-659-17-49
Ворота гаражные с калиткой, 
б/у, 2х2,4. Т. 067-478-56-45
Лодка надувная «Аквастар 
С-310 SLO», 3-местн., киле-
вая, моторная; баллоны 43 
см, днище слань-книжка CLD, 
6000 грн. Т. 097-339-01-29
Колеса д/канализации – 10 
шт., бол.; кирпич б/у; сварочн. 
аппарат; стол-книжка; станок 
д/обраб. дерева. Т. 050-703-
50-93
Ульи пчелиные с рамками и 
др. инвентарь. Т. 095-484-46-
77
Воз на резиновом ходу, хор. 
сост. Т. 095-484-46-77
Бинокль 20-ти кратный, но-
вый. Т. 066-604-04-55
Лодка алюмин. на заклепках, 
под мотор, с защитным сте-
клом. Т. 098-673-13-44
Пароварка алюм., топор, 
ключи трубн. (лапки) №1-2, 
ножн. по мет. ручн., наморд-
ник не б/у; сапоги рез. р. 44. Т. 
067-196-95-35
Курточка х/б, спецовка, чу-
гунок, молотки, ключи слес. 
рожков., разводн., велоколеса 
б/покр. и втулок. Т. 067-196-
95-35

Эл. точило, эл. соковыжим. 
«Росинка»; сверла по мет. до 
10 мм, лерки, метчики, шпри-
цы д/смазки. Т. 067-196-95-35
Эл. выжигатель по дер., 
эл. бритвы «Харьков-51», 
раб. сост., лампа синяя, эл. 
утюг тяжел., не б/у, тел. аппар. 
разн. Т. 067-196-95-35
Плужок ручн., велосипед 
муж., б/у, раб. сост., полн. пе-
ребр., куртка хим. защитн. с 
капюшон., прорезин. Т. 067-
196-95-35
Кастрюля аллюм. 50л. б/у, 
чугунок аллюм. 15л. б/у, двери 
дерев., без коробки б/у Т. 066-
165-91-32
Комплект лодка+ двигатель, 
цена 9000 грн., торг Т. 098-
820-81-92
Новые бронз. вентеля, 
обратный клап, новые тройни-
ки Т. 066-416-27-45
Баян «Этюд» 200 грн, Т. 099-
721-68-35
Роза, коврик «Нуга-бест», 
жабровка для рыбаков 20м., 
новые большие грузные стро-
ны 2 шт Т. 096-402-87-20, 
6-38-49
Бутили 20л., 100гр, штука. 
Канистры пласмасовые 50 
грн, штука 30 л. Т. 066-487-

28-45
Дистиллятор стойки мет. 
8 шт.,. по 2 м., велосипед б/у, 
кирпич бел., красн. – остатки, 
телефон стац. кнопоч. Т. 099-
769-38-00
Бочка 80л., стол письмен-
ный, ковер 2 на 3 м., тазик Т. 
099-56-85-975
Инв. коляска с ручным 
приводом, цена договорная Т. 
099-721-68-35
Эл. прялка «Метелиця», 
устройств. для перемотки пря-
жи, мед. банки, альбом с мар-
ками Т. 099-721-68-35
Ковры 2 на 3 – шт., 2 на 1,5 – 
2 шт., 2 на 1,8 – 1 шт. б/у, в хо-
рош.сост, цена договорная Т. 
068-355-30-55
Моторная лодка казанка 
5м., с мотором, с документа-
ми, цена договорная. Т. 095-
413-32-93
Дверь входная дерев., сетка 
нержав. , труба нержав., 3м. Т. 
067-173-24-87
Ковер шерст. 2 на 3 м, ковер 
шерст 1,5 на 2 м., стол обе-
ден., стульчик со спинкой, ве-
лосипед взр, велосипед дет. Т. 
096-081-89-90
Конная повозка на рези-
новом ходу, сани конные но-
вые, цена договорная Т. 096-
111-32-12
Скутер Сузуки «Летс» 2 це-
на 6000 грн Т. 050-254-71-85, 
067-460-37-08
Баян в отл. сост., палатка 
шестиместная, рудуктор 24-
80, цена договорная Т. 050-
945-70-24

Пчелы н/ж термуса для меда 
на 50 кг., ящики для хранения 
суш. рамок б/у, в хорош. со-
стоянии, недорого Т. 066-59-
53-776, 097-042-34-36
Усиленный магнит элек-
тропровод 3 на 2,5 Т. 096-428-
04-70
Бидон аллюм., 40 л, тиски 
малые., утюг на углях , эл. 
плитка, гусятница, сковорода, 
лампа керосиновая, кастрю-
ли, пила, топор Т. 066-225-06-
26
Тур. палатки, матрац над-
увной, спальный мешок, под-
ушки, надувные, тиски, ста-
ночки.Эл. мотор. Т. 066-225-

06-26
Бутили 2,4,5,10,20,30,50 л., 
канистры и бочки пластм. Ка-
нистры мет. 12, 20 л. , дрель 
ручная Т. 066-225-06-26
Бидон аллюм. 40д 350 грн., 
Т. 067-540-83-43
Котел газовый «Атон» 10кв. 
б/у, карнизы дерев. б/у 3 м., 
1,5 м, утятницы 2 шт, кастрю-
ли 6л, 7л, пароварка, соковы-
жималка зв. с 10 до 21 Т. 097-
350-67-25
Постельное белье белое 
не дорого, плед, ковер, дорож-
ки ковровые зв. с 10 до 21 Т. 
097-350-67-25
Люстры б/у- 2шт, круги на-
ждач.нов, ботинки рабочии 
р. 42-43, книги разные, виде-
окассеты Т. 096-258-14-31, 
7-29-94
Кабель медный 4-жильный 
130 грн. кг. Т. 066-817-85-90

Банки 0,5 л., кофеварка, па-
роварка, скороварка, вело-
сипед жен., цена договорн. Т. 
099-743-29-68
Лодка «Автобот» + лафет, 
отл.сост. Т. 067-540-85-17, 
050-945-70-66
Столовый сервиз на 6 
персон- 24 тар. супница, блю-
да, тонкий фарфоп, красивый, 
набор вина., цена договорн. Т. 
067-429-29-24, 7-46-90
Свадебное платье 48 р., 
выпускное платье 48 р., коля-
ска «Марита» 2 в 1 в хор. со-
стоян. Т. 095-710-96-67
Палатка турист., 2-х 
местн., турбощетка для пы-

лесоса «Самсунг» Т. 099-733-
82-73
Мешки из под сахара, но-
вые, большие, 5,5 грн торг Т. 
066-486-16-99
Гири 8,16 кг., гантели 
1,2,4,5,6 кг., ковер 145 на 245, 
спиннинги, рюкзаки, инстру-
менты, корзина д/велос., по-
суда, замки, зеркала Т. 066-
266-87-47
Лодка алюм. «Романтик», 
хор. сост., цена дог. Т. 050-
131-77-73
Графины, мешки из-под му-
ки; стир. полотенца самоткан., 
сковороды б/у, тарелки б/у, 
цветы комнатн. Т. 066-884-40-
39
Бензопила «Дружба», 
раб. сост. – 500 грн; пыле-
сос «Скартлет» - 300 грн, раб. 
сост.; чугуны алюм. 10-12 л, 
б/у – 100 грн, вовна овечка ме-
шок – 50 грн. Т. 099-917-60-13

Чугуны нов. 10 л – 300 грн, 
8 л – 240 грн. Т. 098-240-35-80
Банки 0,5л под закатку – 4 
грн/шт. Т. 098-240-35-80
Дверь входная под солом-
ку 199х79; двери (ванна, туа-
лет) 200х70; недорого. Т. 099-
408-78-57
Бачки н/ст, сковороды, ка-
нистры, бидоны, тачки, крав-
чучки, бочки, ломы, лестницы, 
цепи д/скота, кувалды. Т. 7-58-
00, 099-485-71-30
Лодочный мотор «Яма-
ха-55». Т. 050-885-86-45
Бутыли 20 л, цена дог. Т. 
097-277-67-24
Ворота мет. 3х1,8; калитка 
внешняя 0,8х1,8 (уголок 63 
мм, сталь 1,5 мм), нов., 5600 
грн, торг. Т. 093-040-07-67
Оконные перемычки 
200Х15х30 6 шт. Цена дого-
ворная. т. 095-485-63-70
Ванна чугун 1.5м, двери де-
рев.. лак - 4 шт, оцинковка 
2,50х1,30 - листа - в хор. сот-
соянии. Цена договорная. Т 
095-903-48-27

ÂÑÅ ÄËß ÄÅÒÅÉ 
Детские кресла для маши-
ны – 2 шт.; коляска летняя д/
двойни; коляска (зимн. вари-
ант) для двойни. Т. 050-703-
50-93
Коляска деск., 2 в 1 , в хор 
сост, 2000 грн. Т. 095-603-24-
88

ÎÄÅÆÄÀ, ÎÁÓÂÜ 
Свад. платье р. 44-46, кор-
сет, шнуровка, отл. сост., в 
прокате не было, очень кра-
сивое, белое, с вышивкой, це-
на дог. Т. 097-167-13-07, 097-
167-03-58

ÌÅÍßÞÒÑß
3-комн. кв. с полным ремон-
том, автономка, на дом в горо-
де. Т. 050-300-55-53
1-комн. кв. по ул.Гагарина, 
3 эт., счетчики и 3-комн. кв. 
по ул.Горького, 5 эт., счет., на 
2-комн. кв. в городе; варианты 
с допл. Т. 050-753-29-69
2-комн. кв. по ул.Шевченко, 
на дом в пгт.Воронеж. Т. 096-
113-87-68
3-комн. кв., 6/9 эт, на ул Ону-
приенко, сч. газ вода, отоп. 
с/п, на 1+ допл., част. дом или 
продам Т. 095-646-93-07
1-комн. кв 1 эт. 34,7 кв.м, ул 
Прорезная  4а на дом или пол-
дома, квартира с меб. Т. 066-
21-08-570

Висота -2 м ширина 2 м0,5 ,5 ,

Можлива ДОСТАВКА .. УСТАНОВКА

бетонні

ÎÃÎÐÎÆ²
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ËÀÂÊÈ
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ÏÀÐÊÀÍÈ

від виробника

м. Шостка, вул. Шевченка, 49,
т. (05449) 2-30-89, 099-383-04-24067-542-27-92,

ПАМ ЯТНИКИ БЕТОННІ’
ВІД 800 грн.

ПАМ НИКИ ГРАНІТНІ’ЯТ

ÒÐÎÒÓÀÐÍÀ,

ÏËÈÒÊÀ

ÁÅÒÎÍÍ²
Ï²Ä Ñ²ÒÊÓ-ÐÀÁÈÖÞ

ÑÒÎÂÏÈ

М ясокомбінат м. Харків`

097-965-67-64
050-300-97-74

ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ

Вивіз худоби живцем

066-105-74-53
098-005-92-32

Тел.(Павло): Тел.(Костянтин):

Лошат вагою гпонад 2 0 к0

Корів, биків, телиць. Коней.
Вагою г живої вагипонад 2 0 к5

КУПЛЮ

æèâîþ âàãîþ

×ÅÐÅ• ÂÀÃÈ

050-504-29-55, 097-801-68-70

КОНЕЙ - до 25 грн/кг
КОРОВИ, БИЧКИ

(Микола)

ВРХ
від 20
до 26
грн./кг

- за домовленістю

ПРОДАЄТЬСЯ

антикварне
піаніно

Німеччина «Лейпциг»
(1901 р.в.,

горіх-слонова кість)

Доступна ціна.

Т. 098-034-01-41

ÏÐÎÄÀÞÒÑß
ÎÒÕÎÄÛ ÄÎÑÊÈ (ÄÐÎÂÀ)

ÏÎÑËÅ ÒÎÐÖÎÂÊÈ
(ð-ð 10õ10, 10õ20, 10õ30)
Ò. 066-31-21-494

ÏÐÎÄÀÞÒÑß
ÁÅÐÅÇÎÂÛÉ ÎÁÇÅË

Ñ ÄÎÑÒÀÂÊÎÉ.
Ò. 099-548-85-94
098-350-31-61
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Volkswagen Sharan 1999 
г.в. на квартиру в г. Шостка Т. 
098-722-81-27
3-комн. приват. кв. по 
ул.Горького, 1 эт., 49,8/33 кв.м, 
счет., с/п, на 2+1. Т. 066-911-
29-50

ÓÑËÓÃÈ
Сантехмонтаж: заме-
на труб, батарей + промыв-
ка канализац., уст. счет. (во-
ды), газ. кол., стир. маш., бой-
леров, унитазов, ванн, моек, 
котлов (свар. раб.). Т. 050-
245-31-17, 067-753-00-37
Ворота металич., бронедве-
ри, решетки, двери в подъезд, 
проф. заборы, замена замков 
и др. металлоконструкции. 
Электрика. Т. 068-924-00-86, 
095-947-87-94
Утепление фасадов, де-
монтаж стен, бетонные, кро-
вельные, сварочные, маляр-
ные работы; сантехник, элек-
трика, спил деревьев; покра-
ска крыш, уст. заборов и др. Т. 
099-611-79-98, 097-923-88-67
Ворота металлич., бронед-
вери, профилированные за-
боры, оградки, решетки. Вы-
езд. Т. 066-252-93-69
Выполним кровельные ра-
боты, ремонт домов, покра-
ска крыш, подсобные  и дру-
гие работы. Т. 050-142-77-92, 
097-872-29-30

Плитка (любая сложность), 
сантехника (трубы, счетчики 
и т.д.), штукатурка, шпатлев-
ка, гипсокартон, линолеум, 
пластик, откосы, багеты, ла-
минат. Т. 097-173-26-36, 050-
183-79-82
Оцифровка видеокас-
сет. Т. 066-604-04-55
Установка видеонаблюде-
ния, СКУД, охранной сигна-
лиз., подбор оборудования, 
удаленный доступ. Т. 099-742-
45-68, 067-906-56-62
Шпатлевка стен, потолков, 
откосов; выравнивание, по-
клейка багетов, обоев. Т. 095-
518-00-89
Перетяжка и ремонт мягкой 
мебели. Замена: ткани, поро-
лона, пружинных блоков. Вы-
бор ткани. Т. 068-308-65-19, 
066-530-60-57
Покос травы, удаление де-
ревьев, расчистка террито-
рии. Т. 066-307-24-95, 067-
942-12-43
Красим крыши, дома, за-
боры. Т. 066-307-24-95, 067-
942-12-43
Заборы, установка, покра-
ска, ремонт. Т. 066-307-24-95, 
067-942-12-43
Крыши, кровля, демонтаж, 
монтаж, покраска, ремонт. Т. 
066-307-24-95, 067-942-12-43

Ремонт холодильников 
на дому. Качество, гаран-
тия, наличие документов. 
Возм. выезд в сельскую 
местность. Будьте внима-
тельны в выборе масте-
ров. Свид. В01 №591126 от 
04.07.2003. Т. 099-166-71-
30, 097-056-68-32
Эл. сварка, отопление, во-
рота и т.д., электростанция; 
выезд. Т. 066-534-18-69, 098-
412-06-11
Врезка замков. Ремонт 
электрики, сантехники. Пай-
ка полипропилена. Т. 096-812-
07-97, 068-548-19-70
Перевод документов с/на 
иностранные языки, нота-
риальное заверение доку-
ментов, апостиль, справка 
о несудимости, польская 
справка о несудимости. Т. 
099-061-43-41, 063-173-67-
60, 05449-4-03-08
Шпатлевка и выравнива-
ние стен и потолков, поклейка 
обоев, багеты, покраска ид р. 
виды малярных работ. Каче-
ство гарантируем. Т. 095-248-
71-50
Балкон под ключ, качеств. 
устан. м/п окон, рам, об-
шивка сайдинг., профна-
стил, пластик. Изготовле-
ние козырьков над балко-
нами, выполняем свароч-
ные работы. Т. 095-812-53-
19, 097-275-55-89

Балконы под ключ. Обшив-
ка, сайдинг, профнастил. 
Установка металло-пла-
стик. рам. Изготовление 
козырьков над балконами. 
Сварочные работы. Т. 095-
528-04-04, 096-253-11-60
Установка дверей. Быстро! 
Качественно! Аккуратно! Вы-
езд на замеры. Опыт работы 
более 5 лет. Т. 099-922-85-54

Ремонт холодильников, за-
правка, замена моторов, ис-
парителей, гарантия, выезд 
в села. Т. 099-430-59-67, 093-
820-46-87
Быстро, качественно: обои 
любой сложности, багет, плин-
тус, линолеум, ламинат, две-
ри. Опыт работы. Т. 097-166-
87-44
Покраска и ремонт крыш, 
домов заборов. Спил дере-
вьев; утепление фасадов, бе-
тонные работы, все виды от-
делки, электрика, сантехн., 
подсобн. раб. Т. 097-923-88-
67, 099-611-79-98
Откосы, шпатлевка, покра-
ска, потолки, багеты, штука-
турка, сантехника. Т. 097-153-
79-39, 095-538-24-49
Мастер-стажер оказы-
вает услугу по маникю-
ру по себестоимости. 
Маникюр+шеллак – 60 грн. 
Т. 066-597-69-19
Заборы. Установка, покра-
ска; доставка. Т. 097-362-51-
37
Крыши. Кровля, навесы, ко-
зырьки; монтаж, установка, 
покраска. Т. 097-362-51-37
Сварка металлоконструк-
ций. Изготовление, рекон-
струкция, покраска и монтаж. 
Т. 097-362-51-37
Покраска крыш, домов, по-
толков, стен, полов, фасадов, 
заборов и гаражей. Т. 066-147-
89-22
Изготавливаю и устанав-
ливаю балконные рамы, две-
ри, коробки и др. столярные 
изделия. Т. 7-51-74, 095-590-
68-97

Кирпичная кладка, бетон, 
штукатурка, плитка, крыши. 
Все виды работ. Т. 096-081-
89-57, 099-173-54-61
Покраска домов, гаражей, 
заборов, крыш. Т. 050-921-62-
27, 096-842-29-27
Ремонт радиоэлектрони-
ки, компьютеров, электротех-
ники малой: утюгов, фенов, 
миксеров, кофемолок и др. 
электротехн. работы. Т. 095-
375-96-17
Сантехник: установка сти-
ральн. машин, бойлеров, 
унитазов; демонтаж ста-
рых труб; сварочные рабо-
ты: ворота, калитки, забо-
ры. Т. 066-239-54-34
Услуги маляра, шпатлев-
ка – потолки, стены, покраска; 
шпатлевка – короед, багеты. 
Т. 066-784-65-48
Кровля балконов, козырь-
ков, квартир, откосы, профна-
стил, сайтинг, короед, двери 
м/к. Т. 099-271-72-03
Ремонт: плитка, штукатур-
ка, шпатлевка, ламинат, ли-
нолеум, гипсокартон, пластик, 
стяжка, плинтус и т.д., недоро-
го. Т. 099-682-66-54
Выравнивание потол-
ков, шпатлевка, покраска, 
обои, багеты, откосы, жидкие 
обои. Т. 066-979-54-52, 098-
276-07-01

Профессиональный ре-
монт телевизоров, микро-
волновок и др. Вызов масте-
ра по тел.: 7-35-22, 066-298-
56-45
Домашний мастер. Услу-
ги электрика, сантехника, 
устранение текущих хоз. про-
блем, плитка, отопление, за-
мена батареи и труб, балкон 
«под ключ», ремонты любой 
сложности. Недорого. Гаран-
тия качества. Т. 066-968-55-05

ÊÓÏËÞ
Радиодетали, платы, при-
боры, пускатели, реле, маг-
нитофоны, усилители, фото-
аппараты, контакты серебр., 
желт. корпуса, иконы, монеты, 
награды, изделия из серебра. 
Т. 097-045-70-62, нов. рынок, 
место №81

098 251 64 81, 099 267 76 87

Лазерна епіляція

на інноваційному діодному лазері

СУЧАСНИЙ БЕЗПЕЧНИЙ МЕТОД
видалення волосся.

Вже в Шостці!!!

Забудьте про небажане волосся
і роздратування назавжди!

LUMENIS LightSheer -

«ЗОЛОТИЙ СТАНДАРТ»

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД:
По горизонтали:
1. Фикс. 5. Огар. 8. Лат. 9. Дон. 11. Ку. 12. Ер. 14. Акара. 15. 

Саго. 18. Лиса. 21. По. 22. Ои. 23. Депо. 25. Алга. 27. Бахус. 
30. Мж. 31. Ту. 32. Фау. 33. Юар. 35. Жанр. 36. Гнев.

По вертикали:
2. Ил. 3. Какао. 4. Стук. 5. Одер. 6. Горал. 7. Ан. 10. Зис. 

13. Ама. 16. Апе. 17. Гоп. 19. Иол. 20. Сиг. 23. Ддт. 24. Об-
ман. 25. Асуан. 26. Аки. 28. Ажур. 29. Утюг. 32. Фа. 34. Ре.
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Дом в селе под снос, кровати 
железные – 40 грн/шт., жесть 
б/у; самовар на дровах; авто в 
нераб. сост., кузова – 3000-300 
гр; будку мет., гараж – 500-1000 
грн; холодильник б/у – 100 грн; 
газ. плиту – 50 грн, батареи б/у 
– 15 грн/секция, бидон алюм. 
40 л – 150 грн; сетку латунную; 
кирпич б/у – 1 грн/шт. Т. 05449-
7-05-14, 050-407-76-89

Шифер б/у – 40 грн/лист, 
трубы 57 и 120 – 20-30 грн/м; 
газ. кол. – 400 грн; сварку са-
модельную – 400 грн, грузки 
свинцовые; тиски слесарные 
бол. – 200 грн, котел комбини-
ров. – 100 грн; ванну чугун. – 
100 грн; старую стир. маш. – 
50 грн; железо нов. – 100 грн/
лист; место под гараж 6х9 в 
городе, с докум. Т. 05449-7-05-
14, 050-407-76-89
Бутылки из-под пива и дру-
гих напитков старинные. Для 
коллекции, дорого. Т. 050-300-
09-49
Рубли стар. обр., мет., об-
иходн., 1966-1983 гг., для кол-
лекции, дорого. Т. 7-15-63, 
веч., 050-300-09-49
Снаряжение для охоты. Т. 
093-904-85-04
Гараж 6х9 или место; два са-
рая рядом, в городе, недоро-
го. Т. 097-603-22-86
Стол-книжку – 50 грн, ко-
мод, раскладушку; мотоцикл 
– 500 грн; диван новый – 500 
грн. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Цемент М400-500 – 70 грн 
мешок 50 кг; рубероид – 40 
грн; сетку-рабицу 20х30х40, 
недорого. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89
Лодку резинов. или алюмин 
«Язь-320»; кломлю, бредень, 
жаки б/у. Т. 7-05-14, 050-47-
76-89

Картофель крупный, цена 
дог. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Вагончик (железный), бочка 
500 л; систему отопл. в нежи-
лом доме. Т. 7-05-14, 050-407-
76-89
Доску сухую 20х40-50, 500 
грн/куб. Т. 7-05-14, 097-603-
22-86
Циркулярку, эл. двиг. 3-15 
кВт – 350 грн; болгарку, пер-
форатор в раб. сост., недоро-
го. Т. 7-05-14, 050-407-76-89
Стиральш. маш. «Sansung» 
в нераб. сост. Т. 095-102-76-19
Телевизор импортный в не-
испр. сост., с разбитым экра-
ном. Т. 095-102-76-19
Гири 8,16,24,32  кг для заня-
тий спортом, старого образца. 
Т. 097-467-75-25
Нерабочие стиральные ма-
шины-автомат для себя. Т. 
067-375-33-76
Срочно! 1-2-комн. кв.; 
м-н Капсюль не предлагать. Т. 
095-830-02-65, 067-295-74-14
Машину дров 6-8 скл. м, с 
доставкой, за разумную цену. 
Т. 063-216-20-02
Палатку тур. брез., эл. ва-
фельницу, соковарку, эл. мик-
сер, сапоги кирз. раб., резин., 
топорик, степлер, гвоздодер, 
эл. паяльники. Т. 067-196-95-
35
Спиннинги, удил. телескоп., 
катушки, ножовки, ключи газ. 
(лапки), ключи разводн., на-
кидн. Т. 067-196-95-35
Сверла по мет., метчики, 
держатели, ложки и вилки н/
ст., эл. плитку, плоткогубцы, 
круглогубцы, бокорезы, топо-
рик. Т. 067-196-95-35
Термосы н/ст и алюм. 1-4 л, 
топоры, совок д/сбора ягод, 
наборы головок, наборы клю-
чей слес., ножовки. Т. 067-
196-95-35
Распашник, плужок ручн., 
косы, серп, лопаты, сапки, 
«лентяйку», 3-зубец, грабки, 
вилы, секатор, косу мал. Т. 
067-196-95-35
Бинокль, подзорн. трубу, би-
нокль театр., шахматы, на-
рды, замки, рюкзаки, лестни-
цу-стремян., ремни кожаные. 
Т. 067-196-95-35
Рубероид толстый 1 рул., 
мельницу ручн. «Мрия»; эл. 
чайник, котелок н/ст., лампу 
синюю, мясорубку, эспандер. 
Т. 067-196-95-35
З/у 12В, эл. дрель, болгар., 
эл. рубанок, шуруповерт и др., 
эл. инстр., столик раскладн., 
ключи трубн. (лапки). Т. 067-
196-95-35

Велосипед б/у, велозапч. 
б/у, гамак, домкрат, дистил-
лятор; примус, таганок газов., 
штангенциркуль, ключи раз-
водн. Т. 067-196-95-35
Эл. выжигатель по дер., 
автонасосы, чудопечку, паро-
варку алюм., эл. утюг тяжел., 
тиски, барометр, кофемолку, 
гантели. Т. 067-196-95-35
1-комн. кв., недорого, лю-
бые варианты. Т. 098-592-91-
15
Холодильник, газ. кол., те-
левизоры; почтовые ящики, 
рукомойники, вешалки, крюч-
ки д/одежды старого образца. 
Т. 7-58-00, 099-485-71-30
Краску белую или голубую 
ПФ или нитро. Возм. обмен 
на черную или любую светлых 
тонов. Т. 050-139-71-68
Мотокосу б/у, хор. сост. Т. 
099-710-34-97
Лодку из ПВХ, б/у, 2-местн., 
норм. сост. Т. 097-340-93-42
Эл. двиг., насосы, редукто-
ры; фторопласт, текстолит, эл. 
тельферы, болты, гайки, гво-
зди, удобрения, бутыли 10, 20 
л; пудру алюмин. Т. 095-460-
52-40, 067-962-86-88
Кухонный гарнитур (стол-
тумб., стол под мойку, навесн. 
шкафы), б/у; недорого. Т. 066-
456-72-16
На з/ч: пылесос «Samsung»; 
кассетн. магн. «Маяк-240»; 
спиннинг, подсаку. Т. 096-529-
28-11
Помещение действующее 
под магазин (Черниговская, 
Знаменская, Мира, Горького). 
Т. 066-825-94-27
Мет. будку или мет. гараж; 
контейнер металлич., цена 
дог. Т. 066-712-98-11
Гараж в городе. Т. 097-045-
70-62
Фотоаппарат «Зенит», маг-
нитофон; усилитель в люб. 
сост., до 90 г. Т. 097-045-70-62
Штангенциркуль, метчи-
ки, паяльник, насос авто, клю-
чи разводн., лапки газ., ботин-
ки, сапоги раб., канистры мет. 
5,10 л. Т. 066-150-81-56
Самовар, гири, гантели; бол-
гарку – 150 грн, бур рыбацкий 
– 80 грн, лентяйку, расклад. – 
150 грн; эл. плитку – 40 грн; 
магнил – 60 грн. Т. 066-225-
06-26
Кастрюли бол., миски боль-
шие, буржуйку, бинокль, тур. 
палатку – 150 грн; эл. инстру-
мент. Т. 066-225-06-26

Зарядное 12В – 150 
грн, матрас надувн. – 60 
грн, примус – 80 грн, бо-
чонок н/ст – 100 грн, ку-
валду, эл. дрель – 150 
грн, гусятницу – 50 грн, 
котелок, сковород. Т. 
066-225-06-26
Почтовый ящик ста-
рого образца (совет-
ский). Цена до 1000 грн. 
Т. 093-670-58-09

ÑÄÀÞ 
2-комн. кв. по 
ул.Бульварной, без ре-
монта, на длит. срок. Т. 
050-300-55-53
1-комн. кв. по 
ул.Березовая роща, 28. Т. 068-
160-55-51
Посуточно 1-комн. кв. в 
центре, гор. вода, каб. ТВ, ря-
дом стоянка. Т. 066-861-86-49
Магазин по ул.Шевченко, 6, 
40 кв.м, рядом с продуктовым 
рынком, с автономкой. Т. 068-
193-00-16
Магазин 30 кв.м, индивиду-
альное отопл., охранная сиг-
нализация, цена дог. Т. 093-
904-73-11
Посуточно 1-комн. кв. по 
ул.Прорезной, со всеми удоб-
ствами, 250 грн. Т. 066-483-
89-42
Маникюрный кабинет с 
оборудованием. Т. 096-061-
24-40, 095-022-55-32
Комната в 3-комн. кв. в р-
не мед. училища, с хозяином, 
мужчина. Т. 099-611-25-54, 
097-156-94-02
Магазин (помещение) по 
ул.Знаменской, общ. пл. 75 
кв.м. Т. 066-625-76-95
Помещения в аренду от 5 
кв.м до 600 кв.м под склад или 
производство, склад-мага-
зин, склады с рампой, тёплые 
склады. Форма оплаты любая. 
050-274-25-34, 067-542-24-20.
2-комн. кв. по ул.Мира, 4/5 
эт., цена дог. Т. 068-219-95-91

Комната в общежитии, м-н 
Капсюль, есть мебель, холо-
дильник. Т. 098-849-63-96
2-комн. кв. по ул.Горького, 
20. Т. 068-514-70-54
Торговая точка в ЦРБ, 1 
эт., 10 кв.м. Т. 050-307-80-25
2-комн. кв. по ул.Свободы, 
33, 3 эт., 42 кв.м, на длит. срок, 
с мебелью, ТВ, без быт. техн., 
балк. ост., с/у разд., предопла-
та – пара месяцев. Т. 068-785-
19-30
Гараж в центре города, р-н 
«Пассаж», 7 м, погреб, яма, 
возм. с послед. выкупом, в 
рассрочку, цена дог. Т. 097-
659-17-49, 050-139-71-68
2-комн. кв. в р-не прод. 
рынка, на длит. срок, газ. кол. 
Т. 050-701-51-99
Квартира по ул.Горького, на 
длит. срок. Т. 066-659-32-69
Комната в общежит. по 
ул.Мира, 10а, мебель, холо-
дильник, (туалет, кухня, умы-
вальники – общие для этажа), 
1000 грн+свет. Т. 095-173-44-
38
2-комн. кв. по ул. Циолков-
ского. Т. 066-842-24-92
2-комн. кв. по ул. Знамен-
ской, 1 эт., мебель частично. 
Т. 068-654-74-14

“Шостка-Райкомунгосп” Ò. 068-094-48-65
050-307-60-52

âóë. Ñêîðîïàäñüêîãî
Êðàñíîôëîòñüêà , 133( )

(Ëîêîòê )è

- з чорного граніту - 2 00 грн.від 9 ;
10- з мармурової крихти - 0 грн.;від 0

- з полімер-бетону - 00 грн.від 8

ПАМ’ЯТНИКИ:

ÂÈÑÒÀÂÊÀ-

ÏÐÎÄÀÆ

вул.
Привокзальна,

15

45років

на ринку

до 30%
ОГОРОЖКИ більше 30 видів (ковані) КІЛЬЦЯ бетонні діам. 0 9 м 1 м, ; ; 1,2 м

- фото на керамиці

ЗНИЖКА
на акційні комплекти

з 3.07.2019 до 3.10.2019

ВАНТАЖНЕ

ТАКСІ

097-340-98-08

066-167-07-65 (п 17.00).

(з 8 до 17)

до 3 т онн
ЕВАКУАТОР+

ÌßÃÊÀß ÌÅÁÅËÜ 
ÏÎÄ ÇÀÊÀÇ. 

ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß.

Т. 095-606-28-87, 098-434-
18-00

ЭВАКУАТОР
до 3 т

Т. 097-340-98-08

ПЕРЕВОЗИМ 
МЕБЕЛЬ 

+ услуги грузчиков
Т.  066-167-07-65, 

097-340-98-08 
Грузоперевозки по гор. и 

Укр. 
MAN 10 т;  Форд 2 т. 

ЗИЛ 5т +прицеп. 
Мерседес 5 т

 Т. 097-214-28-69, 
097-340-98-08, 
066-167-07-65 

 Грузовые перевозки. 
ГАЗЕЛЬ

Длина кузова 4 м.
т. 068-651-94-47,

066-431-64-13

ВЫВОЗ 
МУСОРА 

Т. 066-167-07-65, 
  097-340-98-08

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ
по городу и району

манипулятором DAF 
10 т, кузов 6 метров. 
Т. 066-228-95-95

Грузовые перевозки 
 по городу и Украине, 
автом. ГАЗель Дуэт,

 выс. 2м, 2т + 5 пассаж.
 (грузчики, пианино, сейфы).

 Т. 097-116-50-77,
 050-248-33-15 

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ 
АВТО 

ГАЗЕЛЬ ТЕРМОФУРГОН
 БОРТ ТЕНТ, 

УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ, 
ВЫВОЗ СТРОИТ. МУСОРА, 

ПЕРЕВОЗКА МЕБЕЛИ 
Т. 099-743-10-86, 098-383-48-28

Грузоперевозки по городу и Укр.
Ford 2 т + прицеп 1 т

Mersedes цельномет. 4 т
Mersedes 5 т

Т. 066-167-07-65, 
097-340-98-08

ÊÀ×ÅÑÒÂÅÍÍÀß 
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

ÐÅÌÎÍÒ 
ÑÒÈÐÀËÜÍÛÕ ÌÀØÈÍ 

(àâòîìàò)
Ðåìîíò ýëåêòðîíèêè. 

Çàìåíà íàñîñîâ, òýíîâ è ò.ä. 
Ñ ãàðàíòèåé. Ò. 099-300-1-555 

ÑÏÓÒÍÈÊÎÂÎÅ ÒÂ
Óñòàíîâêà. Ðåìîíò. 
Áûñòðî, êà÷åñòâåííî, 
íàäåæíî. 
Ò. 099-300-1-555 Ò2

ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß 
ÂÀÍÍ

Ò. 066-918-98-53

ДОСТАВИМ ГРУЗ
по назначению

по городу, Украине, за рубеж
Имеются грузчики.

Рено мастер 12 куб.м.
Т. 099-616-47-75

ПАССАЖИРСКИЕ 
ПЕРЕВОЗКИ 

комфортабельным автобусом 
от 7 до 36 мест. Обслуживание 

экскурсий, свадеб, тур.поездки 
т. 066-016-29-08, 067-735-11-77 Ли

ц.А
Г №

58
91

17
 от

 21
.04

.11
 

Грузовые перевозки
по городу и Украине
ГАЗель Дуэт 

2,5 т. + 5 чел.
т. 096-594-66-89, 

066-721-20-75 

УСТАНОВКАРЕМОНТ ПІДКЛЮЧЕННЯ

м. Шостка,
вул. Робоча, 5

- ВОДОНАГРІВАЧІВ
- ЕЛЕКТРОПЛИТ, ДУХОВОК
- ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)

в наявності і під замовлення

ВІДНОВЛЕННЯ
ХРЕСТОВИН

ЗАМІНА ПІДШИПНИКІВ
В НЕРОЗБІРНИХ БАКАХ

ПРОДАЖ З/Ч
ДО ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ

т. (05449) 4-07-07,  050-184-02-77, 067-847-41-02

ГАРАНТІЯ

НА ВИКОНАНУ

РОБОТУ

СЦ « »БЕРІЗКА-СЕРВІС

ГРУЗОВЫЕ 
ПЕРЕВОЗКИ 

до 5 т авт. «Volvo», 
кузов 6 м, 35 куб.м, тент. 
Т. 098-655-37-32

ÏÐÎÔÅÑÑÈÎÍÀËÜÍÀß 
ðåñòàâðàöèÿ âàíí àêðèëîì 
Âàííà-Ðàêîâèíà-Êåðàìèêà. 

Áåç ìîíòàæà. 
Ãàðàíòèÿ îò 10 ëåò. 
Ò. 096-970-85-92, 

093-739-20-49 
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans
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Комната в общежитии по 
ул.Мира, 10а, с послед. выку-
пом. Т. 097-147-22-50
Комната в общеж. по 
ул.Черниговской, 2 эт., 13,7 
кв.м, балк., косм. рем., част. 
мебель, или продам – 1000 
у.е. – 26000 грн. Т. 098-598-
55-45
2-комн. кв., 3/5 эт., колон-
ка, мебель б/у; жел. 1-2 чел. Т. 
097-291-66-58, п. 17

ÑÍÈÌÓ
Дом с огородом, сад; огород. 
Т. 066-219-26-50
1-комн. кв. в хор. сост., с 
быт. техникой (желательно), 
на длит. срок. Т. 099-567-59-68

ÒÐÅÁÓÅÒÑß
Водитель Газели, тракто-
рист, бензопильщик, подсоб-
ные рабочие. Иногородним 
предоставляется жилье. Т. 
067-542-23-13
Для работы на СТО – авто-
слесарь; электрик; шино-
монтажник. Т. 067-542-18-
25
Учитель начальных классов 
д/подготовки домашних зада-
ний (занятие на доме у ребен-
ка). Т. 099-743-35-93
Мастер по ремонту обуви 
или обучу и трудоустрою. Т. 
066-857-32-28, 098-569-57-39
Водитель кат. «Е», полупри-
цеп; стаж работы не менее 3-х 
лет. Т. 050-851-59-99
Продавец в продуктовый 
магазин, с опытом работы, 
без вредных привычек. Т. 095-
346-26-77, 098-975-91-90
Рабочие на участок изго-
товления древесного угля. 
Т. 067-540-56-33

На постоянную работу – 
грузчик-кладовщик и экс-
педитор, без вредных при-
вычек. Т. 050-553-50-58, 
066-813-42-31

Водитель для работы в так-
си. Т. 050-039-92-50, 096-
584-74-76

Вальщики леса, бригады 
лесорубов; Киевская обл., 
с проживанием, официаль-
ным трудоустройством; з/
пл. от 10000 грн. Т. 096-284-
15-26, 099-569-00-99

Мастер маникюра с опы-
том работы и парикмахер-уни-
версал. Т. 096-061-24-40, 095-
022-55-32
Сторож без б/в. Работа по-
стоянная. 1/3. Т. 095-827-59-
50
Предприятию на постоян-
ную работу – заточник, ста-
ночник, пилорамщики. Зар-
плата стабильная. Т. 050-945-
70-42
Водитель кат. «В», «С». Т. 
097-340-98-08
Продавец в магазин «Хозто-
вары». Т. 099-666-17-10
Ди-джей, официанты, по-
вара в кафе «Колыба» 050-
288-62-43, 050-300-65-44
Сторож (можно женщин) 
050-274-25-34, 067-542-24-20.
Охранник без в/п. Вахта. Т. 
066-825-87-41, раб. вр.
Грузчик в продуктовый ма-
газин. Т. 7-06-37, 2-10-24
Продавец в ларек. Т. 050-
138-73-77, раб. вр.
Рабочий в склад, с офор-
млением, пятидневка, без 
вредных привычек. Т. 099-
500-40-14
Офис-менеджер по про-
дажам. Т. 066-789-32-85, с 
9-00 до 18-00

Работник (бариста) для ра-
боты в мобильной кофейне. Т. 
098-917-99-98
Потрібні охоронці. Вахта. 
Київ. Робота постійна. Жит-
ло надаємо безкоштовно. 
Т. 097-255-88-85, 050-410-
01-19
Рабочий для расчистки по-
ля; столяр; рабочий для изго-
товления плитки. Т. 096-948-
58-39

ÈÙÓ ÐÀÁÎÒÓ 
Со своим авто ГАЗЕЛЬ, 
можно разовую. Т. 050-407-
76-89
Женщина 50 лет, по ухо-
ду за пожилым человеком. Т. 
095-326-49-51
Бухгалтер, стаж работы, 
знание ПК, можно на полдня. 
Т. 066-408-25-22
Женщина 46 лет, работу 
уборщицы, горничной, по ухо-
ду (возм. с выездом, прожива-
нием). Т. 098-870-05-48
Женщина с о/р, ответствен-
ная, работу сиделки посуточ-
но, почасово и др. Т. 099-479-
82-72

ÑÎÎÁÙÅÍÈß

Утерян бумажник, черный, 

по ул. С.Кривоносов, 17 ию-

ля, р-н маг. «Затышок», до 

ж/д переезда. Просьба вер-

нуть за вознаграждение. Т. 

097-389-83-94

Неделю назад найдена 

сумка по пер.Марата, 3а. Т. 

066-134-32-73

Утерян паспорт и три доку-

мента на фамилию Тихонь-

ко; за вознаграждение. Т. 098-

440-18-15

ÑËÓÆÁÀ ÇÍÀÊÎÌÑÒÂ 

6182. Мне 55 лет, обеспечен, 

ищу женщину до 40 лет для 

создания семьи.

6183. Познакомлюсь с жен-

щиной, согласной на пере-

езд. Живу один в доме, 57 лет,  

165/60.

15
на перукаря

097 775 77 56

з подальшим
працевлаштуванням

НАВЧАЄМО

ПЕРУКАР

та МАЙСТЕР

МАНІКЮРУ

097 775 77 56

ПОТРІБЕН

Приглашаем к сотрудничеству 
– ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛЕГК. АВТО 

на выгодных условиях
– ВОДИТЕЛЕЙ со стажем 
работы. Т. 050-753-27-04,

 097-794-61-00

СРОЧНО! РАБОТА! 
в ресторан г. Вышгород требу-
ются бармен, повар и офици-
ант. График 7/7 с питанием и 

проживанием. 
Т. 098-109-18-17, 

066-570-02-76

Требуются охранники и 
р-бочие на полевые ра-

боты. З/п охр. - 5000 грн., 
р-раб - от 8000, питание 

+ прожив. 
Т. 068-127-46-76, 
095--027-38-78

ÂÍÈÌÀÍÈÅ ÀÁÎÍÅÍÒÎÂ: 
6130, 6136, 6149, 6159, 6160, 6166, 6172, 6176, 6178 –  Вас 

ожидают письма в редакции.  Письма  для абонентов 
присылайте по адресу:  г. Шостка, ул. Январская, 2/25, 

«Шанс», «Служба знакомств», Абоненту №...

ТРЕБУЕТСЯ
КАФЕ «МОНТАНА»

официант
Т. 098-523-20-22

ТРЕБУЕТСЯ
продавец на рынок
(сезонный товар)

Без в/п, з/п высокая 
и требования также.

Т. 095-770-32-65
ТРЕБУЕТСЯ

продавец в колбасный 
павильон

без в/п, з/п высокая
Т. 095-770-32-65
ТРЕБУЕТСЯ

В КАФЕ «БУРГЕР-КЛАБ»
повар

Т. 050-656-96-46

ТРЕБУЕТСЯ
на базу 

стройматериалов 
товаровед.

Т. 050-152-84-37

ПОТРІБНІ
інженер-проектувальник
інженер
оцінювач
інженер БТІ
технік БТІ
геодезист
землевпорядник

050-696-38-13
ТРЕБУЮТСЯ 
- РАБОЧИЕ В ЛЕС

- ТРАКТОРИСТ НА ТРЕЛЕВКУ

Т. 068-102-04-54

На базу стройматериалов 
ТРЕБУЮТСЯ

менеджер, 
пом.менеджера.
Т. 050-152-84-37

ТРЕБУЕТСЯ
водитель кат.Е

с опытом работы
Т. 050-140-78-10

ТРЕБУЕТСЯ
продавец-консультант 
в магазин быт. техники

Т. 097-026-81-97

ТРЕБУЮТСЯ
грузчик-комплектовщик

на постоянную работу
Т. 068-511-36-55

ТРЕБУЕТСЯ
на постоянную работу

водитель-экспедитор
на своем автомобиле

грузоподъемностью до 8 т.
Т. 066-192-56-83

ТРЕБУЮТСЯ
- водитель кат.С с о/р

- работники 
в цех фасовки 

Т. 050-355--41-74, 067-542-45-54

ТРЕБУЕТСЯ
продавец
на соки 

без в/п, з/п высокая 
Т. 095-770-32-65

ТРЕБУЕТСЯ
торговый представитель 
(з/п достойная, наличие 

авто приветствуется
Т. 066-347-43-40

ТРЕБУЕТСЯ
столяр-мебельщик

(з/п от 6500 грн. Требования: 
порядочность, ответсвен-

ность, пунктуальность)
Т. 098-744-20-17

ТРЕБУЕТСЯ
водитель 

кат. «С», «Е».
Т. 096-940-77-70

099-270-20-22
ОРГАНИЗАЦИИ 

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ТРЕБУЕТСЯ

ВОДИТЕЛЬ КАТ. «С».
Т. 050-300-66-93, 067-573-79-67

ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ
в магазин 

Т. 095-576-75-27, 067-746-08-87

ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ

в магазин автозапчастей
Т. 095-579-12-79
ТРЕБУЕТСЯ

мойщик автомобилей
ул.Свемовская

(р-н зеленого хозяйства 
на автостоянке).
Т. 066-911-66-07

ТРЕБУЮТСЯ
в ресторан «ОРФЕЙ»
официанты с о/р.

Т. 095-725-05-00

ТРЕБУЕТСЯ
заправщик на АЗС

(з/п от 5500 грн.)
Т. 097-008-42-95

ТРЕБУЕТСЯ
СТОЛЯР

Т. 095-606-28-87

ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ

в «Дом торговли»
(Универмаг)
Т. 066-351-53-98

МІСЦЕ
ДЛЯ

ВАШОГО
ОГОЛОШЕННЯ
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Îáëàñíà ñóñï³ëüíî-ä³ëîâà ãàçåòà
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Ãàçåòà âèäàºòüñÿ ç âåðåñíÿ 1992 ð. Âèõîäèòü îäèí ðàç íà òèæäåíü. Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ñåð³ÿ ÑÌ ¹408 â³ä 09.07.04 ð.

Çàñíîâíèê, âèäàâåöü, ãîëîâíèé ðåäàêòîð
ËÞÁÎÂ ÁÀÐÀÁÀØ

Àäðåñà: 41100, Ñóìñüêà îáë., ì. Øîñòêà,
âóë.Ñ³÷íåâà, 2/25, ò.(05449)4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

e-mail: shostkashans92@gmail.com

Ðåäàêö³ÿ íå çàâæäè ïîä³ëÿº ïîçèö³þ àâòîð³â ïóáë³êàö³é.
Çà òî÷í³ñòü âèêëàäåííÿ ôàêò³â â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå àâòîð.
Çà çì³ñò ðåêëàìè é îãîëîøåíü, àäðåñó ³ íîìåðè òåëåôîí³â ðåäàêö³ÿ
â³äïîâ³äàëüíîñò³ íå íåñå. Ïåðåäðóê ìàòåð³àë³â òà îãîëîøåíü
äîïóñêàºòüñÿ ò³ëüêè ç ïèñüìîâîãî äîçâîëó ðåäàêö³¿.
    - äðóêóºòüñÿ íà ïðàâàõ ðåêëàìè.Ð

Ãàçåòó â³ääðóêîâàíî ó ÔÎÏ Âîæäàºâà Þ.Ì.
ì. Ðîìíè, áóëüâàð Ñâîáîäè, 5.

Ï³äïèñàíî äî äðóêó 30.07.2019 ð.
Çàì. ¹ 139/168.  Òèðàæ 4000.

Çà ÿê³ñòü äðóêó â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå äðóêàðíÿ.ïåðåäïëàòíèé ³íäåêñ 21518

¹ 31, 31 ëèïíÿ 2019 ð.

Ïî ãîðèçîíòàëè:
1. Íàâÿç÷èâàÿ ìûñëü. 5. Ïîðîäà ñîáàê. 8. Ëàòâèéñêàÿ âàëþòà.

9. Ñýð ïî-èñïàíñêè. 11. Ñëîâî èç "Êèí-äçà-äçà". 12. Áóêâà ñëà-
âÿíñêîé àçáóêè. 14. Ðûáà â Àìàçîíêå. 15. Êðàõìàëüíàÿ êðóïà. 18.
Îíà ñúåëà Êîëîáêà. 21. Àìåðèê. ïèñàòåëü. 22. Îëèìïèéñêèå èãðû.
23. Òðàìâàéíûé ïàðê. 25. Ãîðîä â Êàçàõñòàíå. 27. Ïüÿíûé áîã. 30.
WC. 31. Ìàðêà ñàìîëåòà. 32. Íåìåöêàÿ ðàêåòà. 33. Ãîñóäàðñòâî â
Àôðèêå. 35. Ìàíåðà, ñòèëü. 36. Ñòîéêîå âîçìóùåíèå.

Ïî âåðòèêàëè:
2. Îçåðíûé îñàäîê. 3. Øîêîëàäíûé íàïèòîê. 4. Äâåðíûå çâóêè.

5. Ñòàðàÿ èçíóðåííàÿ ëîøàäü. 6. Ãîðíàÿ àíòèëîïà. 7. ...-24 (ñà-
ìîëåò). 10. Ñîâåòñêèé àâòîìîáèëü. 13. ßïîíñêàÿ íûðÿëüùèöà. 16.
Ãîðîä â Ëàòâèè. 17. Êðèê ïðûãóíà. 19. Íåáîëüøîé ïàðóñíèê. 20.
Ëîäîæñêèé ëîñîñü. 23. Ðîñ. ðîê-ãðóïïà. 24. Ñóïðóã ëæè. 25. Ãîðîä
â Åãèïòå. 26. Ãîðîä â ßïîíèè. 28. Ïîëíûé ïîðÿäîê. 29. Áûòîâîé
ïðèáîð. 32. Íîòà. 34. Íîòà.

ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ (îòâåòû íà ñòð. 13)


